#main IRC Log


IRC Log for #main.2015-01-07

Timestamps are in GMT/BST.

[0:00] <Regox> That's a very long story that I can't recount in full
[0:00] <Regox> Because I don't know all the details
[0:00] <ninjafied> ;s
[0:00] <ninjafied> can you tell me what you know?
[0:01] <Regox> I'm...not really big on searching through 4 years of admin skype convos trying to find details
[0:02] <ninjafied> Oh lol
[0:02] <ninjafied> its all good then
[0:02] <Regox> Ahyes, basically racism
[0:03] <ninjafied> eh
[0:03] <Regox> And erratic actions/bans etc
[0:04] <ninjafied> the part of racism makes me curious the most.
[0:05] <Regox> http://forum.lawsofminecraft.com/Thread-Weavybaby-Demoted?highlight=weavybaby
[0:05] <ninjafied> oh thanks
[0:05] <Regox> You'd have to ask someone with better memory what the comment was
[0:06] <ninjafied> mm okay thanks Regox
[0:10] <Regox> Aw yiss
[0:10] <Regox> That trip paid off with over a stack of gold ore
[0:10] <ninjafied> wut
[0:10] <ninjafied> is it day time?
[0:11] <Regox> Uhhh.... let me get to the surface
[0:11] <Regox> Dawn apparently
[0:11] <ninjafied> Time to pack up and move
[0:11] <Regox> Whereto?
[0:11] <ninjafied> anywher
[0:12] <ninjafied> I keep moving in the same direction
[0:12] <ninjafied> until i find the perfect place
[0:14] <ninjafied> What are rabbit hides for?
[0:14] <Regox> You can make 1 leather out of 4 of them
[0:14] <ninjafied> eh *throws then away*
[0:14] <ninjafied> them :s
[0:19] <ninjafied> woah
[0:19] <ninjafied> ice spikes
[0:21] * ninjafied (ninjafied@?cninjafied?r) Quit (?eninjafied left the game.)
[0:40] * Death_Drach (Death_Drach@Death_Drach) has joined #main
[0:40] <Death_Drach> why is alpine white?
[0:42] <Death_Drach> thinking of cutting out all my windows here and designing my own....
[0:46] <Death_Drach> well, cya later guys
[0:46] * Death_Drach (Death_Drach@?2Death_Drach?r) Quit (?eDeath_Drach left the game.)
[0:50] * scruffy2001 (scruffy2001@?2scruffy2001?r) Quit (?escruffy2001 left the game.)
[0:52] * alpine2001 was kicked from #main by Server
[0:52] * alpine2001 (alpine2001@alpine2001?r) Quit (?ealpine2001 left the game.)
[0:55] * alpine2001 (alpine2001@alpine2001) has joined #main
[0:55] * alpine2001 (alpine2001@alpine2001?r) Quit (?ealpine2001 left the game.)
[0:56] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[0:57] <Firefighter0701> @Regox: Hey! Wanna come to a piece of cake to my house? It's my B-Day!
[1:15] <Firefighter0701> Sorry, wanted to kill the zombie!
[1:15] <Regox> Dots OK, my armour is slightly OP
[1:16] <Firefighter0701> THX for the cakes!
[1:16] <Firefighter0701> Wanna follow me?
[1:17] <Firefighter0701> WHat about a fresh piece of meat?
[1:17] <Firefighter0701> Steak, pork or chicken?
[1:17] <Firefighter0701> Also got mutton.
[1:18] <Regox> Chicken
[1:18] <Firefighter0701> Just being grilled!
[1:18] <Regox> One moment, just got to pop back to island for a tick
[1:20] <Firefighter0701> Funny!
[1:21] <Firefighter0701> Here's your chicken!
[1:21] <Regox> Here's 64 bottles of the most fiddly alcohol to brew on the server
[1:22] <Regox> Can't even cheat it in
[1:22] <Firefighter0701> Cool! Thanks a lot!
[1:22] <Regox> Rest of present is in double chest
[1:23] <Firefighter0701> My first birthday do celebrte virtually as well.
[1:23] <Firefighter0701> *to
[1:24] <Firefighter0701> Well, I'm in England for an exchange year so my relatives are more than a thousand km away...
[1:24] <Regox> Fair enough, I've got some family in the north of the UK up in Scotland
[1:25] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[1:25] <Regox> ROB
[1:25] <Regox> BIRTHDAY
[1:25] <Firefighter0701> Hi! Wanna come to me?
[1:25] <roberestarkk> Ahoy
[1:25] <roberestarkk> Birthday?
[1:25] <Firefighter0701> Yap! Mine!
[1:25] <roberestarkk> Happy Birthday!
[1:25] <Firefighter0701> Thanks!
[1:27] <Regox> So how are you finding UK?
[1:27] <Regox> Compared to Germany?
[1:27] <Firefighter0701> "my" cat just tried to play Minecraft.
[1:28] <Firefighter0701> Well, I think the school system could be improved... I think the on-track system is not quite good.
[1:28] <Firefighter0701> But all in all I ike it!
[1:28] <Firefighter0701> Well, the ambulance and police sirens are annoying.
[1:28] <Regox> Bah, come to the Australian countryside
[1:28] <Firefighter0701> I'm already looking forward to hear the german dual tone horns again. :D
[1:29] <Regox> We don't even have police in town 24hrs a day
[1:29] <Firefighter0701> Well, my next town has a police station that isn't manned 24/7 as well...
[1:30] <Regox> Out of curiousity
[1:30] <Firefighter0701> But actually it's a village and it got the title "town" when the major played cards with the...
[1:30] <Regox> What are the history syllabus' like in both countries?
[1:30] <Firefighter0701> WHat do you mean?
[1:30] <Regox> As in quality of history taught
[1:31] <Regox> I don't know about your experiences rob, but in the country we certainly didn't get much
[1:31] <Regox> Decent history taught
[1:31] <Firefighter0701> I don't have history... In Sixth Form we only need to choose three subjects.
[1:31] <Firefighter0701> Mine are Chemisry, Physics and Maths.
[1:32] <Regox> Hmm
[1:32] <Firefighter0701> Wanna come over here for a piece of cake?
[1:32] <Regox> Over here, maths is compulsory until the end of normal schooling
[1:32] <roberestarkk> Ohwow
[1:32] <Firefighter0701> In Germany as well.
[1:32] <roberestarkk> in nsw math is only compulsory until like year 10 :P
[1:33] <Firefighter0701> For A-Levels we have to choose German, Maths, English, and than...
[1:33] <roberestarkk> And I took Ancient and Modern history, so I was swamped with History :P
[1:33] <Firefighter0701> We have to choose three subjects out of social and natural sciences.
[1:33] <Regox> What was your opinion of the syllabus of history rob?
[1:33] <Firefighter0701> Ah, and History we have to choose as well.
[1:33] <roberestarkk> I had to drop Ancient History
[1:34] <Firefighter0701> And one foreign language if we don't choose a social science.
[1:34] <Firefighter0701> And PE. UNfortunately.
[1:34] <roberestarkk> But aside from that, I didn't see anything wrong with it
[1:34] <Regox> You got a better system than we did
[1:34] <Firefighter0701> WHo, rob or me?
[1:34] <Regox> Both
[1:35] <Regox> My old party trick was summing up the 2 year SC history syllabus in 30sec or less
[1:36] <roberestarkk> I love my railway system
[1:36] <roberestarkk> It's so awesome
[1:36] <Firefighter0701> The one I lost my minecart in?
[1:36] <roberestarkk> I dunno, but I doubt it
[1:36] <Regox> Naw, I think that was cwp's
[1:36] <roberestarkk> ^
[1:36] <Firefighter0701> Possible.
[1:37] <Regox> Did it start at the Terran capital?
[1:37] <Firefighter0701> Who exactly was the one who told me "Make a minecrart, you'll keep it for life."?!
[1:37] <roberestarkk> Me!
[1:37] <Firefighter0701> It started at the terran market.
[1:37] <Regox> "Unless you put it on rails"
[1:37] <roberestarkk> Unless you get out of it while it's still moving
[1:37] <roberestarkk> That's crazy
[1:38] <Firefighter0701> I didn't get out of it, it just threw me out!
[1:38] <Firefighter0701> And than it dissapeared somewhere inthe tunnels...
[1:38] <roberestarkk> weird...
[1:38] <Firefighter0701> Exactly.
[1:39] <roberestarkk> I'll go look for it after dinner
[1:39] <Firefighter0701> @Regox Wanna try the cake, I made yesterday?
[1:40] <Regox> As weird as it sounds, I have to get hungry first
[1:40] <Firefighter0701> Let me guess, your already full and have to run to lose some Nutrition...
[1:40] <Regox> Yep
[1:40] <Firefighter0701> OK, just answered my expectation.
[1:40] <Firefighter0701> Same to me.
[1:41] <Firefighter0701> Wanna have a bottle of water? In the chest next to the cakes.
[1:42] <Regox> Nah, that's ok
[1:42] <Firefighter0701> Unfortunately I don't have more to offer my guests.
[1:42] <Regox> That's why I stuck the double chest there
[1:43] <Firefighter0701> :)
[1:44] <Firefighter0701> Wait here, I'l just get sthg. from my house.
[1:47] <Firefighter0701> You have to see it from here.
[1:47] <Regox> Your wolf?
[1:48] <Firefighter0701> Well actually I meant the flowers, talking about the dog, I would say "someone".
[1:48] <Regox> I saw the flowers, in 15 shape
[1:49] <Firefighter0701> Good doggy!
[1:49] <Firefighter0701> Well done!
[1:49] <Firefighter0701> My dog just saved me!
[1:49] <Regox> Nice
[1:49] <Firefighter0701> Yellow's my favorite colour so I made his collar yellow.
[1:50] <Regox> What's his name?
[1:50] <Firefighter0701> Well, I didn't yet think of a name...
[1:50] <Firefighter0701> But he indeed needs a name vor the vaccination pass I'm gonna make.
[1:51] <Firefighter0701> I haven't got a vet surgery for nothing.
[1:52] <Firefighter0701> Do the roads have names?
[1:52] <Firefighter0701> It would be useful to have an address.
[1:52] <Regox> Not as far as I'm aware
[1:54] <Firefighter0701> What do you think of the bridge I made over the river?
[1:55] <Regox> Nice to see structural supports
[1:55] <Regox> They're one of my pet peeves when left out
[1:55] <Firefighter0701> Well, I thought no tree would be so long...
[1:56] <Firefighter0701> Do you have mc pets?
[1:56] <Regox> Nah, they have a bad habit of despawning when I wander around a lot
[1:56] <Firefighter0701> Despawning? Actually, once they are tamed, they shouldn't despawn anymore... Strange.
[1:57] <Firefighter0701> They could only die and than you would get a message. Normally.
[1:57] <Regox> Eh, I just don't keep any animals at all
[1:58] <Regox> Where was one?
[1:58] <Firefighter0701> I just wanted to present my camo cloths, ut...
[1:58] <Firefighter0701> There was one at the end of my bed and one behid the door.
[1:59] <Regox> Foot of the bed is saying birch stairs
[1:59] <Firefighter0701> Once it had indeed, but I removed the stairs.
[1:59] <Firefighter0701> And the armour stand had a full leather gear dyed cactus green.
[2:00] <Firefighter0701> The one behind the door carried a zombie head to scare of unpleasant guests.
[2:00] <Firefighter0701> Well I have still got enough zombie heads...
[2:01] <Firefighter0701> HOW CAN I THANK YOU FOR THAT?
[2:01] <Regox> Eh, it's fine
[2:01] <Firefighter0701> Want some paper? Sugar cane? Sugar?
[2:02] <Firefighter0701> I've got enough at least twenty stacks.
[2:02] <Regox> It's free, because the items were obtained through creative, which is standard policy
[2:02] <Regox> For when the server loses something
[2:02] <Firefighter0701> Ah, OK.
[2:02] * nogardd (nogardd@nogardd) has joined #main
[2:02] <Regox> Hey nog
[2:02] <nogardd> heye all
[2:02] <nogardd> hey reg
[2:02] <Firefighter0701> You should open an insurance company.
[2:02] <Firefighter0701> Wanna come to me, nog? I invite you to a piece of cake
[2:03] <Firefighter0701> My B-Day.
[2:03] <nogardd> not atm, just woke up, gotta make me some coffee
[2:03] <nogardd> oh and Happy Bday mate ;P
[2:03] <Firefighter0701> You have at least got coffe, the British people almost never drink coffee... And THanks!
[2:04] <nogardd> i nearly never drank coffee before i came to finland.
[2:04] <Regox> Good thought, I'm going to go put the kettle on
[2:04] <nogardd> i drank always Tea, tea here and tea there
[2:04] <nogardd> and now i nearly never drink tea
[2:04] <nogardd> XD
[2:04] <Firefighter0701> @Regox: Whatdo you mean with "the server losing something?
[2:05] <Firefighter0701> Will it sometimes not save objects corectly?
[2:07] <nogardd> back
[2:08] <Firefighter0701> Soon I'll be able to mow off my big wheat field.
[2:08] <nogardd> haha
[2:08] <Firefighter0701> Can I now invite you to my house?
[2:08] <nogardd> ye seen me windmill yet?
[2:08] <nogardd> soon
[2:09] <Firefighter0701> Windmill? Uuuuuuum, Ah, yes!
[2:09] <Firefighter0701> Saw it when I was walking round your isle after our last rade.
[2:09] <Firefighter0701> *trade.
[2:09] <nogardd> just built animal farm yesterday
[2:09] <roberestarkk> lol rade
[2:09] <nogardd> checking if anything is missing
[2:10] <nogardd> XD
[2:10] <nogardd> rob is AWAKEN!!
[2:10] <Firefighter0701> BTW: What is the standard price for sugar can?
[2:10] <Firefighter0701> *cane
[2:10] <roberestarkk> ./price sugarcane 1
[2:10] <nogardd> idk, never really sold it
[2:10] <nogardd> oh, ye mean THAT price?
[2:10] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[2:10] <nogardd> hey deng
[2:11] <Dengar708> Hey
[2:11] <Firefighter0701> Can I NOW invite everyone to my B-Day party?
[2:11] <Regox> It doesn't lose things deliberately, but on a rare occasion it just won't log somethings existence
[2:11] <Firefighter0701> WOHOOO! MY BIG FIELD IS READY... But I'll do that later on.
[2:11] <roberestarkk> @Reg, probably the 1.8 items
[2:13] <Firefighter0701> PLEEEAAASE! I don't wanna throw all that cake away!
[2:13] <Dengar708> why would you need to throw away cake
[2:13] <Firefighter0701> THat was a joke.
[2:14] <Firefighter0701> :-I
[2:14] <nogardd> he's trying to roleplay. he "baked" a cake for his Bday
[2:14] <Firefighter0701> Well, to be exact, I did in eal life.
[2:14] <Dengar708> When it was my bday I had cake spawned in
[2:14] <Dengar708> along with other "Birthday stuff"
[2:14] <Firefighter0701> And I crafted one for mc.
[2:15] <Dengar708> I should make a chest filled with explosives
[2:15] <Firefighter0701> Just a sec. I'll have to take a look at the cat. BRB.
[2:16] * Firefighter0701 (Firefighter0701@?9Firefighter0701?r) Quit (?eFirefighter0701 left the game.)
[2:17] <Dengar708> well
[2:17] <Dengar708> what do I do with my almost 1.5k gunpowder
[2:17] <Dengar708> I should make some sort of tnt railgun I guess
[2:17] <Regox> People launcher
[2:17] <Dengar708> isn't that what slime blocks do?
[2:17] <nogardd> doubt it would work XD
[2:17] <roberestarkk> Nah, Slime blocks are underwhelming
[2:18] <nogardd> slime blocks are good for big bouncy beds thats all
[2:18] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[2:18] <roberestarkk> ^
[2:18] <nogardd> with carpets on em
[2:18] <Regox> I mean giant TNT cannons for launching minecarts
[2:18] <Dengar708> wb
[2:18] <Firefighter0701> Back!
[2:18] <nogardd> wb
[2:18] <Dengar708> tnt damages minecarts and breaks them
[2:19] <nogardd> its so difficult to build another
[2:19] <nogardd> XD
[2:19] <Firefighter0701> Why should someone let himself being blown up in a minecart by tnt?
[2:19] <Regox> https://www.youtube.com/watch?v=eFEBsVfaBxA
[2:19] <Regox> Build it
[2:19] <Regox> And I will be there
[2:19] <roberestarkk> @FF, because it's fun
[2:19] <Firefighter0701> ...
[2:19] <Dengar708> pssh
[2:19] <Dengar708> I had a super efficent space cannon on the creative port
[2:20] <Dengar708> something like 200 blocks into the air
[2:20] <Dengar708> I made planets and stuff
[2:20] <Firefighter0701> THe word, you meant probably is effective.
[2:20] <Firefighter0701> Efficient would mean high effect by low resource use.
[2:20] <Dengar708> It also used about 1/3 amount the tnt the one Regox suggested
[2:20] <Regox> We're big on efficiency
[2:21] <roberestarkk> Yay efficiency!
[2:21] <Regox> My best stands at a cobblestone generator that only needs 1 redstone dust
[2:21] <Firefighter0701> Come in, doggie!
[2:22] <Firefighter0701> Ok, if you wanna stay outside... YOur choice.
[2:22] <Dengar708> Regox I could make you an admin only weapon which works like your own hand held tnt self launcher
[2:22] <Regox> Not as fun as a giant absurd construct
[2:23] <Dengar708> I could theoretically make a slime block track
[2:23] <Dengar708> which throws you constantly
[2:23] <Dengar708> so you can go from A to B
[2:23] <Firefighter0701> Guys, don't misunderstand me, but is it possible, you got too much free time?
[2:23] <Regox> Possibly
[2:23] <Dengar708> If we didn't have free time why would we be here
[2:24] <roberestarkk> Nah, there's not enough free time :P
[2:24] <Firefighter0701> Oooooh, what a cute Bunny, LET'S FRY IT AND HAVE IT AS DINNER!
[2:24] <roberestarkk> Mmm bunnymeat
[2:24] <Dengar708> From my time playing don't starve together I regret to inform you a single bunny will not fill more
[2:24] <Dengar708> than a single man
[2:24] <Dengar708> unless it is a bunny man
[2:25] <Regox> Back later, thanks for cake
[2:25] <Dengar708> in which case maybe
[2:25] * Regox (Regox@?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[2:25] <roberestarkk> That's fine, I know where I can find heaps of them
[2:25] <Dengar708> Rob if I make some quest items will you make quests to get them?
[2:25] <roberestarkk> I doubt it, but feel free to make the quests as well!
[2:26] <Firefighter0701> Cam I invite all other members to come to me on a piece of cake?
[2:26] <Dengar708> So if I make the rewards and the Quests you will add them?
[2:26] <roberestarkk> It's possible!
[2:26] <Dengar708> Is it possible to intergrate Sentry into quests?
[2:26] <roberestarkk> Err
[2:27] <roberestarkk> In what way?
[2:27] <Dengar708> Using it as a medium to make "Bosses"
[2:27] <Firefighter0701> It was fun to see that skeleton running away from my dog!
[2:27] <Firefighter0701> UUh, arrows!
[2:27] <roberestarkk> Oh, probably...
[2:27] <Dengar708> There was the time I got cwp to vs cwp
[2:27] <Dengar708> in a fight to the death
[2:27] <Dengar708> needless to say cwp won
[2:27] <roberestarkk> Yeah, that'll happen
[2:28] <Firefighter0701> Can I offer you some meat?
[2:29] <nogardd> jumping in a swamp? XD
[2:29] <nogardd> omg
[2:29] <roberestarkk> Why did I make my railway so large?
[2:29] <nogardd> why so many?
[2:29] <nogardd> how?
[2:29] <Firefighter0701> These cakes were from Regox.
[2:29] <Dengar708> brb
[2:29] * Dengar708 (Dengar708@?2Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[2:29] <nogardd> XD
[2:29] <nogardd> generous reg
[2:30] <nogardd> btw guys, are wolves dyable?
[2:30] <nogardd> "dogs"
[2:30] <Firefighter0701> Only the collars
[2:30] <nogardd> meh
[2:30] <Firefighter0701> Want some freshly grilled meat?
[2:31] <roberestarkk> If you stick a sword in them repeatedly it unlocks the 'Dye' ability
[2:31] <nogardd> haha, im good XD
[2:31] <nogardd> XD
[2:31] <Firefighter0701> Steak, Pork, Chicken or Mutton?
[2:31] <nogardd> thats, very nice rob. ill have to try it on Fire's dog
[2:31] <roberestarkk> lol
[2:31] <nogardd> give me a minute
[2:31] <Firefighter0701> DON'T YOU DARE!!!
[2:31] <nogardd> XD
[2:32] <nogardd> i was joking
[2:32] * Death_Drach (Death_Drach@Death_Drach) has joined #main
[2:32] <nogardd> is this in the middle of nowhere?
[2:32] <Firefighter0701> This... is the middle of the terran federation.
[2:33] <Death_Drach> ?
[2:33] <Death_Drach> fml.
[2:33] <Death_Drach> i hate this lag.
[2:33] <nogardd> hey drach
[2:33] <Firefighter0701> Hi! May I invite you to a peace of cake at my house?
[2:33] <Death_Drach> wtf's happening down at kingston??
[2:33] <roberestarkk> Okay! I'm on the hunt for a random Minecart in the Terran Railway System
[2:33] <nogardd> poor fire, all alone at his bday party
[2:33] <Firefighter0701> It's my B-Day!
[2:33] <nogardd> with me
[2:33] <Firefighter0701> Well, Regox already visited me!
[2:33] <Death_Drach> no more sale signs fire....
[2:33] <nogardd> ah i see
[2:34] <Firefighter0701> Sorry, didn't think I would disturb anyone!
[2:34] <roberestarkk> @FF, you can now go to /spawn and then warp to Tazenda where you can advertise things
[2:34] <nogardd> id fix yer bday party with everyone at me Inn, I have actual alcohol that would make ye dizzy
[2:34] <nogardd> ;P
[2:34] <Death_Drach> you're trying to sell us wheat.... -.- which we get free....
[2:34] <nogardd> and rob knows it
[2:34] <roberestarkk> Heh
[2:35] <nogardd> im good fire, ye dont have to stand there XD
[2:35] <Firefighter0701> Let me guess: You'll get every agricultural product for free?
[2:35] <nogardd> ill go to me place, got some things to finish, sorry cant stay longer at yer party
[2:35] <Death_Drach> tazenda?
[2:35] <Death_Drach> why tazenda?
[2:35] <nogardd> well, i can let ye try a few drinks Fire
[2:35] <Death_Drach> I mean, its a good idea. but why tazenda?
[2:35] <Death_Drach> Also, major lag.
[2:35] <Firefighter0701> Whatever you want!
[2:36] <roberestarkk> Because that where Reg set it to be
[2:36] <Death_Drach> cant we build somewhere special for it?
[2:36] <roberestarkk> That is the special place for it
[2:36] <nogardd> come to me fire
[2:36] <Death_Drach> Yea......
[2:37] <nogardd> imma let ye taste this server's best alcoholic drinks
[2:37] <roberestarkk> good news FF, I found your minecart
[2:37] <Firefighter0701> Really? Where was it?
[2:37] <roberestarkk> middle of the route towards Marinaqua
[2:38] <Firefighter0701> Absinthe?
[2:38] <nogardd> ye, only got 1 bottle left
[2:38] <Firefighter0701> What have you got down here?!
[2:38] <Death_Drach> who's place is tazenda?
[2:38] <nogardd> dont be afraid and drink
[2:38] <roberestarkk> Reg's
[2:38] <nogardd> more
[2:39] <Death_Drach> is reg british?
[2:39] <roberestarkk> Only in spirit
[2:39] <Firefighter0701> Shall I drink all that now?
[2:39] <nogardd> ye
[2:40] <Death_Drach> he does know he has unlocked chests and holes in his ceiling??
[2:40] <nogardd> nothing?
[2:40] <Firefighter0701> Nothing.
[2:40] <nogardd> ugh... rob the brew thing doesnt work on players no more?
[2:40] <Firefighter0701> Is this supposed to generate the same effect as eating one of those crazy fish?
[2:40] <roberestarkk> @FF I left your minecart in the waiting room
[2:40] <roberestarkk> I dunno, it should do
[2:41] <Firefighter0701> Well, it definitely doesn't.
[2:41] <nogardd> my last absynthe.
[2:41] <roberestarkk> *hic* *hic* T egul sblubht *hic*
[2:41] <nogardd> better be working
[2:41] <roberestarkk> dh oI *hic* *hic* t shheeeems t o work jushh t flerginee! *hic*
[2:41] <nogardd> doesnt work on fire
[2:41] <Firefighter0701> Well, there's absolutely no effect on me.
[2:41] <roberestarkk> Damn bbuouolgul erghtthlat' *hic* s tribbbyy! *hic*
[2:41] <nogardd> wait... i have me brew from last patch
[2:41] <nogardd> could it be that?
[2:42] <Firefighter0701> But it tasted nice! I love absinthe!
[2:42] <nogardd> XD
[2:42] <roberestarkk> test
[2:42] <roberestarkk> Ah there we go
[2:42] <roberestarkk> Perhaps it broke the actual items and you need to make more of them
[2:42] <roberestarkk> but the plugin itself still seems to work
[2:42] <nogardd> mine doesnt seem to work
[2:43] <nogardd> my bottles are from last time i brewed
[2:43] <roberestarkk> chuck me one :P
[2:43] <Death_Drach> no offence to reg.... but surely we could build something better as a grand market??
[2:43] <nogardd> here
[2:43] <roberestarkk> 'The item in your hand could not be identified as a potion'
[2:43] <roberestarkk> Yep, you're gonna have to brew more
[2:43] <nogardd> 0.,o
[2:43] <Death_Drach> it looks more like a personal home rather than a great centre of commerce.
[2:43] <nogardd> ah
[2:44] <roberestarkk> That's nice Death
[2:44] <roberestarkk> You don't want it?
[2:44] <Firefighter0701> Well, perhaps the meat....
[2:44] <nogardd> well that these are bad ones i guess
[2:44] <nogardd> fire, ill get ye some soon
[2:44] <Firefighter0701> I thought I accidentally picked them.
[2:44] <roberestarkk> Nah, I chucked em at you because otherwise I'd toss em out
[2:44] <nogardd> after i brew some
[2:45] <Firefighter0701> @nogardd: What would you do in case of a fire?
[2:45] <roberestarkk> TNT
[2:45] <Firefighter0701> Everything's made of wood...
[2:45] <roberestarkk> TNT is the greatest way to put out fire
[2:45] <nogardd> ask either rob or someone to roll back
[2:45] <nogardd> fires dont happen accidentally in my place
[2:46] <Death_Drach> im lagging so hard for some reason.
[2:46] <Firefighter0701> Well, TNT is good for forest fires, but a simple house fire?
[2:46] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[2:46] <roberestarkk> tnt is the best way to combat fire period :P
[2:46] <roberestarkk> Water is terrible
[2:46] <Firefighter0701> Y
[2:46] <Dengar708> Have to agree with rob here
[2:46] <nogardd> i checked twice to make sure no accidental fires happen in either me town or me tavern
[2:46] <roberestarkk> although, if it's REALLY small you can just punch it till it goes out
[2:47] <nogardd> so it is impossible to casually have a fire at me place
[2:47] <Dengar708> when you have a whole forest fire just using /nuke works best
[2:47] <roberestarkk> lmao
[2:47] <Dengar708> no forest no fire
[2:47] <Dengar708> no problem
[2:47] <Firefighter0701> I found out, sand and snow are good extinguishing agents.
[2:47] <roberestarkk> actually when there's a whole forest fire, you flee so the chunks unload and get an admin to go over
[2:47] <roberestarkk> and extinguish it all
[2:47] <roberestarkk> Otherwise the server lags wellbad
[2:47] <Dengar708> depends on the size of the forest!
[2:47] <Dengar708> and only admins can use /nuke
[2:48] <Firefighter0701> Well, I have a forest right next to me... And cwp wants to keep it.
[2:48] * Dengar708 was kicked from #main by Server
[2:48] * Dengar708 (Dengar708@?2Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[2:48] * Dengar708 was kicked from #main by Server
[2:48] * Dengar708 was kicked from #main by Server
[2:48] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[2:48] <Firefighter0701> I wanted to chop it off for fire safety reasons...
[2:48] <Firefighter0701> And I think that should be done for the capital as well.
[2:48] <Dengar708> apparently I got disconnected for disconnect.spam
[2:49] <Dengar708> Death_Drach can you open the gate?
[2:49] <Firefighter0701> Unfortunately in Minecraft you can't... [censored] nto a bath...
[2:49] <Firefighter0701> *into
[2:49] <roberestarkk> wow, I never see disconnect messages
[2:49] <roberestarkk> I always time out before the server sends them
[2:50] <Firefighter0701> nogardd, do you get sugarcanes for free as well, or could I supply you with them?
[2:50] <Firefighter0701> I got the largest sugarcane fields on the server...
[2:50] <Death_Drach> horleggor has its own personal farm.
[2:51] <Dengar708> still waiting for Hedroid's sugarcane farm
[2:51] <Death_Drach> we have melons, pumpkins, wheat, potatoes, carrots, sugarcanes.
[2:51] <Death_Drach> dengar, we have one at the horleggor farm now,.
[2:51] <roberestarkk> Hah yeah, good old Hedriod
[2:51] <nogardd> ill show ye in a minute fire
[2:51] <Death_Drach> its only partially built though.
[2:51] <Firefighter0701> Well... Perhaps I could top all other prices?
[2:51] <roberestarkk> Actually, I think it's about time I went to his house to make sure he hasn't re-built his grinders
[2:51] <Dengar708> 9.3333 double chests filled per second
[2:51] <Dengar708> can't wait to see how that doesn't lag
[2:51] <Firefighter0701> @Dengar ?
[2:51] <Death_Drach> firefighter, things to sell arent food.
[2:52] <Firefighter0701> Unfortunately...
[2:52] <Death_Drach> cobble, dirt, ores, netherstars. etc etc
[2:52] <Death_Drach> nobody wants food items.
[2:52] <nogardd> min
[2:52] <Dengar708> I need wither skeleton skulls actually
[2:52] <Death_Drach> ^
[2:52] <Death_Drach> people are only after the items that take time to get.
[2:52] <Dengar708> I can also sell craptons of tnt
[2:52] <Firefighter0701> Why can't there be food industry to sell resources to...
[2:53] <Dengar708> because nobody specialises like in real life
[2:53] <nogardd> nearly done
[2:53] <Firefighter0701> Well doesn't it take quite a while to make paper?
[2:53] <Death_Drach> We have our own farms.
[2:53] <Dengar708> anyone can do anything in this non existant world without any qualifications
[2:53] <Death_Drach> nope, i have stacks and stacks of paper.
[2:53] <Death_Drach> takes me hardly any time to gather.
[2:53] <nogardd> fire ye ready?
[2:53] <roberestarkk> Curious
[2:53] <Dengar708> I would probably be the only person in need of stacks of paper
[2:54] <nogardd> finishing
[2:54] <Death_Drach> horleggor farm has about 200 sugarcanes.
[2:54] <Firefighter0701> I got more...
[2:54] <Death_Drach> dengar, just visit the horleggor farm.
[2:54] <Dengar708> main problem is to do what I plan I need a crap ton of other materials
[2:54] <Death_Drach> you get it free there.
[2:54] <nogardd> got more of what?
[2:54] <Firefighter0701> More sugarcanes. I got a lot of fields filled with about 300 canes and I will soon expand.
[2:55] <nogardd> here fire
[2:55] <nogardd> there's no turning back
[2:55] <Death_Drach> Just sayin, i wouldnt suggest the food business....
[2:55] <Death_Drach> Not much profit in it.
[2:55] <nogardd> XD
[2:55] <nogardd> it wont kill ye
[2:55] <Firefighter0701> W TF????!!!
[2:55] <Dengar708> I could make some neat faction boosting items
[2:55] <nogardd> dont worry it wont kill ye
[2:55] <nogardd> drink more
[2:55] <Dengar708> nogardd what are you doing?
[2:56] <nogardd> feeding fire absynthe
[2:56] <Dengar708> oh okay
[2:56] <roberestarkk> getting him smashed on his birthday
[2:56] <nogardd> yep
[2:56] <Dengar708> Who had the brewery bible?
[2:56] <nogardd> he's walking in zigzags already
[2:56] <Dengar708> can't remember who Peppy gave it to
[2:56] <nogardd> i bet he cant speak properly
[2:56] <Firefighter0701> h hnWe ll *hic* ... *hic*
[2:56] <nogardd> knew it
[2:56] <roberestarkk> :P
[2:57] <Firefighter0701> Whyy thehhell can't Isgulh peeakbbropeer *hic* lyy?? ??!
[2:57] <Death_Drach> is that serious? ^ or is he doing it?
[2:57] <nogardd> ye just had the best absynthe
[2:57] <Dengar708> The plugin
[2:57] <nogardd> Strong Absynthe
[2:57] <Dengar708> they made a drinking plugin
[2:57] <nogardd> death, come to me
[2:57] <Dengar708> we can make alcohol
[2:57] <nogardd> imma feed ye my absynthe too
[2:57] <Dengar708> and consume it
[2:57] <nogardd> if ye never had it, ye gotta try it
[2:57] <Firefighter0701> dhoOuch , hhi *hic* t thewall.l erg.. *hic*
[2:58] <Death_Drach> can i take a bottle for the storage as well??
[2:58] <Dengar708> ouch, hit the wall?
[2:58] <Firefighter0701> dhoYe egulsh.
[2:58] <nogardd> 1st ye gonna drink
[2:58] <Death_Drach> laggin
[2:58] <Death_Drach> like no tomorrow.
[2:58] <nogardd> both
[2:58] <Death_Drach> i hear fire.
[2:58] <nogardd> empty it up
[2:59] <Firefighter0701> I can't eevenwhhealhk *hic* bbrobbergullyy!!
[2:59] <Death_Drach> cant move?
[2:59] <Dengar708> nogardd you should drink
[2:59] <Death_Drach> the lag is real!
[2:59] <Firefighter0701> Canmove,lubbu o *hic* t notbbrope rly...!
[2:59] <nogardd> i know what it does to me
[2:59] <nogardd> death, go on
[2:59] <nogardd> both
[2:59] <nogardd> ill give ye one later to keep if ye want
[2:59] <Dengar708> I still perfer my golden rum
[2:59] <Death_Drach> i dont have anything yet?
[2:59] <Death_Drach> im still laggin
[2:59] <nogardd> i gave ye 2
[2:59] <nogardd> and i saw ye holding it
[3:00] <Death_Drach> nvm, there they are.
[3:00] <Death_Drach> ffs -.-
[3:00] <Firefighter0701> CgulanI gotothlehhoshhbbital????
[3:00] <nogardd> another
[3:00] <Death_Drach> ouluchh...
[3:00] <Dengar708> there is no hospital
[3:00] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[3:00] <Firefighter0701> Wait, *hic* t *hic* heree ishnoneele rgblub...
[3:00] <Dengar708> Hey Ella
[3:00] <nogardd> ye wont die
[3:00] <Death_Drach> fml
[3:00] <nogardd> heye ella
[3:00] <Death_Drach> heehehheehhehh
[3:00] <Death_Drach> fml
[3:00] <Firefighter0701> I'mgonna ggulotohmyy shhuuhrgee ryy tohtreeat mys he *hic* lf.! *hic*
[3:00] <Death_Drach> thalut was over fast?
[3:01] <EllaA2013> is nayone able to get to DS's island i died there and need my stuff
[3:01] <Death_Drach> nvm.
[3:01] <nogardd> did ye had both death?
[3:01] <Death_Drach> hhavee bohth?
[3:01] <nogardd> i gave ye 2
[3:01] <nogardd> XD
[3:01] <EllaA2013> is anyone able to get to DS's island i died there and need my stuff
[3:01] <Firefighter0701> dhoIlulergcan'teven vomit *hic* into *hic* tlugheetoi *hic* let!!! *hic*
[3:01] <Death_Drach> drink both?
[3:01] <Death_Drach> this lagis killingme.
[3:01] <Death_Drach> i *hic* mighht be ableto eella.
[3:01] <Death_Drach> but its a bit ohfa boatride.
[3:02] <Dengar708> hey
[3:02] <Death_Drach> actuuhally,luwhichohnee of DS's places?
[3:02] <nogardd> XD
[3:02] <Firefighter0701> Damn *hic* it,noteevenmilk he *hic* lbb sh!!! *hic*
[3:02] <Death_Drach> cause hhehhas more thanone.
[3:02] <EllaA2013> can someone please get me there
[3:02] <nogardd> keep the other bottle for when ye dont lag much
[3:02] <EllaA2013> i NEED my stuff
[3:02] <Dengar708> Where do you need to get to?
[3:02] <Dengar708> DS's island?
[3:02] <EllaA2013> yep
[3:02] <Death_Drach> shouuohllud i drink bohthnohg?
[3:02] <Death_Drach> ella, aree wee talkingfuuhn land?
[3:02] <Death_Drach> cluause if its fuon land thats northof solituohde.
[3:02] <Firefighter0701> dhoI neeedeed thlreeeetries,THREE TRIES!! *hic* ToCOmee to mycohwshh!! *hic*
[3:03] <Death_Drach> and ifits funland then greeeens can helb!!
[3:03] <EllaA2013> yes funllaannd
[3:03] <Firefighter0701> I shhtheree no medication aga inshht it???? *hic*
[3:03] <Dengar708> I can get you to solitude
[3:03] <Death_Drach> ermahgurd!! nog!!!! so manyy drinks!!
[3:03] <Dengar708> that is pretty close
[3:03] <Firefighter0701> I'm nowinlu bed... *hic*
[3:03] <Death_Drach> ella,wee're all drunk rightnow, and im lagginglike crazt!!!!
[3:03] <Dengar708> about 700 blocks
[3:03] <roberestarkk> Ahoy Ella
[3:03] <nogardd> XD
[3:03] <Dengar708> as the crow flies
[3:04] <nogardd> those are old drinks pre-patch. they dont work, im throwing them away
[3:04] <Death_Drach> rohb canprobablyy gluet yyohuo there thefastest...
[3:04] <EllaA2013> i just need my stuff please. anyone. help me..
[3:04] <nogardd> i can give ye the useless ones
[3:04] <Death_Drach> buot yur items havee brobably dee-saawneed.
[3:04] <Firefighter0701> d hoWeell, beshht Birthdayyeveer!! *hic*
[3:04] <Dengar708> depends if loaded
[3:04] <EllaA2013> no he said he chested them
[3:04] <Death_Drach> yes please nog:p
[3:04] <Death_Drach> if yluouo meant me:b
[3:04] <Dengar708> I can get you nearby
[3:04] <nogardd> they dont work
[3:04] <Firefighter0701> Thanksha lot for thle d rinkshh!! *hic*
[3:04] <nogardd> they dont give any effect
[3:04] <Death_Drach> so fancy!!!!
[3:05] <Death_Drach> ill add them to the collectiohn!!
[3:05] <Death_Drach> youuhand dengshouuohld sheck ououoht my place.
[3:05] <nogardd> btw Fire, drink milk as it will go awy
[3:05] <nogardd> away*
[3:05] <Firefighter0701> d hoIshhthee vodka a shhwell????
[3:05] <EllaA2013> pleaaseee someone tpa me there or wa;k there for me?
[3:05] <nogardd> ye will sober up
[3:05] <EllaA2013> im gonna die of being hungry
[3:05] <roberestarkk> You can't die of hunger
[3:05] <Dengar708> I will be at the place in around 2 minutes :P
[3:05] <Firefighter0701> I *hic* trieed... I'ma doctor, not a drinkeer. *hic* But it ohnlyy helbbshhagain shhtimineent vomiting, noht *hic* againshht...
[3:05] <Firefighter0701> *burp*
[3:06] <nogardd> drink milk
[3:06] <nogardd> it will sober ye up
[3:06] <Firefighter0701> I TRIED !! *hic*
[3:06] <nogardd> more
[3:06] <Firefighter0701> IT DIDN'T *hic* !!
[3:06] <nogardd> after absynthe ye need around 4 or 6 buckets
[3:06] <Death_Drach> btw, nogand deng, if yohu ever need sugarcane iplanted heaps at horleggor's farm!!
[3:06] <roberestarkk> and if you really want to say something without people ignoring you because they can't decipher the
[3:06] <roberestarkk> drunk speak, use /me
[3:06] <Firefighter0701> Ican'tgo ouuhtshhide. Ifa zombbie attackshme, I'll bbeedeead Andmyycowshar ee outshid e.!
[3:07] <nogardd> i have me sugar plantations at me farm
[3:07] <nogardd> oke, will know
[3:07] <nogardd> got some on me farm from last patch i brought from my home when i was at abbadon
[3:08] <nogardd> still got few stacks XD
[3:08] <Death_Drach> how long does this speach last?
[3:08] <Death_Drach> oh, nvm?
[3:08] <nogardd> idk
[3:08] <Death_Drach> fixed!
[3:08] <nogardd> quite some time
[3:08] <Dengar708> depends on drunkness
[3:08] <Death_Drach> has ella made it?
[3:08] <roberestarkk> Pretty sure Milk will sober you up though
[3:08] <Death_Drach> to fun land?
[3:08] <EllaA2013> no i havent
[3:08] <nogardd> ye can drink the whiskey and
[3:08] <nogardd> wheatbeer
[3:08] <nogardd> they dont work
[3:08] <Death_Drach> whats it do?
[3:08] <Death_Drach> awwww :(
[3:08] <Firefighter0701> Can Ishpeeak propeerly noh? *hic*
[3:08] <Firefighter0701> Nob e.! *hic*
[3:09] <Death_Drach> haha, no fire :p
[3:09] <EllaA2013> i need to get to DS's island now who is gonna help ME?
[3:09] <Dengar708> I am almost there
[3:09] <nogardd> fire?!
[3:09] <Death_Drach> Fire locked us in.
[3:09] <Firefighter0701> Y *hic* a p?! *hic*
[3:09] <Firefighter0701> Whhat did I do???? *hic*
[3:09] <nogardd> did ye lock me inside me own storage?
[3:09] <Death_Drach> Is deng helping you ella?
[3:09] <nogardd> rob XD
[3:09] <Death_Drach> rob locked us in.
[3:09] <nogardd> ye evil bastard
[3:09] <roberestarkk> :P
[3:10] <Firefighter0701> I'm a doc tor, not alocker!!! *hic*
[3:10] <EllaA2013> XD
[3:10] <Firefighter0701> WHat did I shhay?!
[3:10] <nogardd> so many sweet teas that regenerate HP and all to waste
[3:10] <Death_Drach> R.I.P fire...
[3:10] <Death_Drach> ill take em! :D
[3:10] <Dengar708> at the place Ella
[3:10] <nogardd> if pre-patch alcohol doesnt work, these wont either
[3:10] <roberestarkk> I'd laugh if he tried to sell/use them :P
[3:10] <Death_Drach> i like collecting rare artifacts, books and maps :3
[3:11] <nogardd> XD
[3:11] <Death_Drach> i dont sell rare items...
[3:11] <roberestarkk> I have the super-rarest item right here!
[3:11] <Death_Drach> dis lag :/
[3:11] <Death_Drach> admin gear?
[3:11] <nogardd> which is the sword?
[3:11] <nogardd> XD
[3:11] <roberestarkk> Nah :P
[3:11] <roberestarkk> This sugar here
[3:11] <nogardd> XD
[3:12] <Dengar708> I have a unique strength potion
[3:12] <Death_Drach> ill take it!
[3:12] <nogardd> cocaine!
[3:12] <roberestarkk> You can't take it, I need it to live
[3:12] <nogardd> oh no, its his everlasting food that never runs out
[3:12] <Death_Drach> but... but....
[3:12] <roberestarkk> It's a remnant from the old CoS days
[3:12] <nogardd> isnt it?
[3:12] <roberestarkk> That's exactly what it is!
[3:12] <roberestarkk> it also heals me :P
[3:12] <Death_Drach> can i just look at it?
[3:12] <Death_Drach> hold it maybe...?
[3:12] <Firefighter0701> Am I clean now?
[3:12] <nogardd> how did i even guess? XD
[3:12] <roberestarkk> sure
[3:12] <EllaA2013> my efficency 4 unbreaking 3 pick is lost in the deepest ocean
[3:12] <Death_Drach> sniff it...
[3:12] <Firefighter0701> I AM!
[3:13] <Dengar708> just swim down?
[3:13] <EllaA2013> it would be gone by now
[3:13] <Death_Drach> nog :/
[3:13] <nogardd> interesting
[3:13] <roberestarkk> :3
[3:13] <Dengar708> mm I must go anyways
[3:13] <nogardd> can i have one?
[3:13] <Dengar708> cyas
[3:13] <EllaA2013> bye
[3:13] <nogardd> see ye deng
[3:13] <roberestarkk> It only lets you use it if you're in the CoS subgroup IIRC
[3:13] <Dengar708> ^
[3:13] <nogardd> dayum
[3:13] <Firefighter0701> COCAINE?
[3:13] <Death_Drach> this lag :/
[3:13] <Dengar708> and everyone except rob was removed from it
[3:13] <roberestarkk> Lolno
[3:13] <nogardd> no fire
[3:13] <nogardd> i was joking
[3:13] <Death_Drach> talisman of healing.
[3:13] <roberestarkk> everyone who used to be in it is still in it
[3:14] <Dengar708> ah okay
[3:14] <EllaA2013> does anyone have lots of wool?
[3:14] <Firefighter0701> :-I
[3:14] <Death_Drach> i do.
[3:14] <EllaA2013> or string i could trade for
[3:14] <Dengar708> do all the other items still work?
[3:14] <Firefighter0701> What do you define as lots?
[3:14] <Death_Drach> 2 stacks of it.
[3:14] <roberestarkk> Unfortunately not, they relied on plugins which aren't installed anymore, or were lost in the config
[3:14] <roberestarkk> reshuffle
[3:14] <EllaA2013> what can i giv u to get the 2 stacks of whit wool?
[3:14] <roberestarkk> Actually, the Talisman of Repair would probably work
[3:15] <Dengar708> Can you still make with the custom recipies?
[3:15] <Death_Drach> Oh, its not all white....
[3:15] <Firefighter0701> Talisman?
[3:15] <roberestarkk> but the latest incarnation of CoS Gear is unbreakable to save on the hotbar slot
[3:15] <nogardd> death ye do lag horribly
[3:15] <roberestarkk> I don't see why not, I assume the recipe's are still there
[3:15] <Dengar708> mm
[3:15] <roberestarkk> But I cba to go see what they are
[3:15] <Dengar708> anyways I must go
[3:15] <Death_Drach> i know :(
[3:15] <Dengar708> cya
[3:15] <nogardd> whats wrong with yer connection?
[3:15] <Death_Drach> im not usually like this.
[3:15] * Dengar708 (Dengar708@?2Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[3:15] <roberestarkk> and the custom recipe module may be disabled
[3:15] <Death_Drach> idk, im usually fine.
[3:16] <Death_Drach> its gotten better since the start.
[3:16] <nogardd> see if anyone else is leeching yer internet or downloading something at yer house
[3:16] <nogardd> unless ye got Utorrent on
[3:16] <EllaA2013> how much string have u guys got?
[3:16] <Death_Drach> nah, nobody is.
[3:16] <nogardd> i got plenty of string
[3:16] <Death_Drach> whats utorrent? sounds illegal ;p
[3:16] <Firefighter0701> Almost one stack...
[3:16] <Firefighter0701> One stack.w
[3:16] <roberestarkk> It's not illegal, it's in a grey area
[3:16] <nogardd> explored lots of mineshafts with me gf
[3:16] <nogardd> so i got like, 20 stacks or so
[3:17] <EllaA2013> can u trade 8 stacks for something?
[3:17] <nogardd> what can ye offer?
[3:17] <nogardd> sec, lemme count
[3:17] <EllaA2013> how many diamonds u want for it?
[3:18] <EllaA2013> maybe 20? for 8 stacks or u looking for wwaayyy more
[3:18] <nogardd> nvm, got only 5 stacks and a half
[3:19] <nogardd> i mean
[3:19] <EllaA2013> ill take it all XD
[3:19] <nogardd> 5 stacks and 4 strings XD
[3:19] <nogardd> NUU!!!
[3:19] <EllaA2013> some?
[3:19] <nogardd> i migth need some, ill sell ye 2 stacks
[3:19] <EllaA2013> okay ill give ya 10 diamonds?
[3:19] <nogardd> lemme see what i need
[3:19] <EllaA2013> oh ok
[3:20] <EllaA2013> what do u need?
[3:20] <Death_Drach> lag city again.
[3:21] <nogardd> pretty much the only thing i DONT have is Wool, and very low on quartz
[3:21] <EllaA2013> i can trade for quartz?
[3:21] <nogardd> how many quartz are ye willing to pay for 2 stacks?
[3:21] <EllaA2013> 1 stack of quartz blocks?
[3:21] <nogardd> deal!
[3:22] <nogardd> tpa to me and ye can have it
[3:22] <EllaA2013> tpa me to u plz!!
[3:22] <Death_Drach> who needed paper?
[3:22] <nogardd> ty for yer purchase ;P
[3:22] <Death_Drach> 12 stacks of sugarcanes.
[3:23] <Firefighter0701> Noone.
[3:23] <nogardd> i feel tempted feeding ella with alcohol
[3:23] <nogardd> but she might ragequit XD
[3:23] <EllaA2013> nah alcohol is meh thing
[3:23] <Firefighter0701> 12 stacks of sugarcane? I can offer 30!
[3:23] <Death_Drach> 6 stacks of paper as well :p
[3:23] <EllaA2013> meh Thang
[3:23] <EllaA2013> go on fill me up
[3:23] <Death_Drach> nog, have you visited the reject before?
[3:24] <nogardd> ye drink at yer own risk
[3:24] <nogardd> a what?
[3:24] <EllaA2013> okay.... could it kill me?
[3:24] <nogardd> no ella
[3:24] <nogardd> it wont
[3:24] <nogardd> just dont panic
[3:24] <nogardd> XD
[3:24] <EllaA2013> ohohohhhhwohoow ww
[3:24] <Death_Drach> the Reject, my place.
[3:24] <Firefighter0701> But if you hurt anywhere, you're instantly gonna die.
[3:24] <nogardd> dont remember
[3:24] <EllaA2013> thlishshhiishhs shhshhshhoshosooohcoll
[3:24] <EllaA2013> thlishishhs hho cool!
[3:24] <nogardd> 1 bottle is enough for ye ella
[3:24] <EllaA2013> i fee lamazin
[3:25] <nogardd> ye are young age, not used to alcohol
[3:25] <EllaA2013> wo ohw!
[3:25] <nogardd> XD
[3:25] <EllaA2013> aahhhhh'
[3:25] <nogardd> if i give ye another ye will be smashed
[3:25] <EllaA2013> ca *hic* nt waittill mee oldeerXD
[3:25] <nogardd> XD
[3:25] <nogardd> want another?
[3:25] <Firefighter0701> He gave me THREE! I was drunken two days!
[3:25] <nogardd> y drink at yer own risk
[3:25] <Death_Drach> wanna drop by?
[3:25] <nogardd> XD
[3:25] <Firefighter0701> MC-Days
[3:26] <EllaA2013> mo *hic* orrre
[3:26] <nogardd> sure death, just a minute
[3:26] <EllaA2013> ohandcan ihhaveonefor johey?
[3:26] <nogardd> johey?
[3:26] <Death_Drach> everyone type /afk for a sec??
[3:26] <EllaA2013> can ihhaveanotheer for joeeyy?
[3:26] <Death_Drach> so it goes to day!!
[3:26] <nogardd> he can have one from me directly
[3:26] <Death_Drach> joey is her friend on her.
[3:26] <Death_Drach> here*
[3:26] <EllaA2013> ohka yy
[3:26] <Death_Drach> they have a place together.
[3:27] <Death_Drach> guys, go /afk
[3:27] <Death_Drach> i need you all afk for it to go day
[3:27] <Death_Drach> ty!!
[3:27] <EllaA2013> if i drink a seecond *hic* wi ll i ddiee
[3:27] <nogardd> no ye wont
[3:27] <Death_Drach> your liver will though
[3:27] <EllaA2013> dh *hic* o wwow! *hic*
[3:27] <nogardd> but yer speech will be horrible
[3:28] <Death_Drach> can you still make more nog?
[3:28] <nogardd> and dont go outside
[3:28] <EllaA2013> mee feeel *hic* gre at!
[3:28] <nogardd> outside is dangerous.
[3:28] <Firefighter0701> IT DEFINITELY IS!
[3:28] <nogardd> so either stay indoors, or go to yer place ;P
[3:28] <Firefighter0701> I DIED DRUNKEN!
[3:28] <EllaA2013> dhoiLOVET HISSO MU *hic* CH!!!! *hic*
[3:28] <Death_Drach> Are you still able to make more nog?
[3:29] <nogardd> ye all should have been few months back when we all were at me tavern getting drunk and dancing XD
[3:29] <EllaA2013> lugyeeahhillbb *hic* ee orderingload sh! *hic*
[3:29] <Death_Drach> Also, ready for you to come here when you want.
[3:29] <nogardd> ye, i am able to make more, i got the mats and recipes
[3:29] <EllaA2013> img *hic* oing *hic* to *hic* ord eer hheeabbshh! *hic*
[3:29] <EllaA2013> sho di zz y *hic* y! *hic*
[3:29] <nogardd> ella, try /me text
[3:29] <Firefighter0701> Do you also have Vodka?
[3:29] <nogardd> works fine when ye drunk
[3:30] <nogardd> let me see Fire
[3:30] <nogardd> i do
[3:30] <EllaA2013> im shh olugdruuohnluk!!!
[3:31] <roberestarkk> meep meep
[3:31] <nogardd> we will, eventually
[3:31] <EllaA2013> am *hic* iwhhealh kingi *hic* *hic* *hic* n ashtaighht lineetou???? *hic*
[3:31] <nogardd> when this place gets more peeps, decent peeps
[3:31] <Firefighter0701> nogardd, can i have some, if i come to you?
[3:31] <Death_Drach> Well, i wont be moving in, but i'd be down for making more drinks.
[3:31] <roberestarkk> not particularly
[3:32] <nogardd> i just have 2 absynthe, i would have to brew vodka
[3:32] <nogardd> dont have any vodka available atm
[3:32] <EllaA2013> okayy i *hic* g tg *hic*
[3:32] <Firefighter0701> Can ye make some? I'd like to try it.
[3:32] <EllaA2013> dho *hic* gtg!
[3:32] <nogardd> the only drinks i made is absynthe to let ye guys experience
[3:32] <Death_Drach> cya ella
[3:32] <nogardd> had to dump all the others cause they were prepatch and didnt work as they need to
[3:32] <nogardd> see ye ella
[3:32] <nogardd> XD
[3:32] * EllaA2013 (EllaA2013@?9EllaA2013?r) Quit (?eEllaA2013 left the game.)
[3:33] <Death_Drach> this way nog :p
[3:33] <nogardd> omg ye live in a village? XD
[3:34] <Death_Drach> this is just my trade outpost
[3:34] <nogardd> and ye have a horse there
[3:34] <nogardd> black one, why dont ye saddle it
[3:34] <Death_Drach> Lots of horses, sadly no saddles.
[3:34] <nogardd> should have said something, i have plenty at the tavern
[3:34] <nogardd> also horse armors too
[3:34] <Death_Drach> name tags?
[3:35] <nogardd> only 1, not for sale
[3:35] <Death_Drach> dang...
[3:35] <Death_Drach> i want a few, they're so rare
[3:35] <Death_Drach> there she looms.
[3:35] <nogardd> found one and i dont remember at what spawner
[3:35] <nogardd> so many "new" minerals
[3:35] <Death_Drach> no touchie :p
[3:35] <nogardd> XD
[3:36] <Death_Drach> i need to build stairs :
[3:36] <nogardd> make stairs
[3:36] <Death_Drach> :/
[3:36] <nogardd> that
[3:36] <Death_Drach> It's still in progress.
[3:36] <Death_Drach> So the place is a mess.
[3:37] <Death_Drach> I hope to collect at least 1 of every item.
[3:37] <nogardd> a little too "Blank" but so far it looks decent, ish
[3:37] <Death_Drach> I also already have 6 hand written books.
[3:37] <Firefighter0701> @nogardd If you make me Vodka, I'll drink one at you, and if I like it I'll buy five.
[3:37] <Firefighter0701> GIven, that you suppose an appropriate price.
[3:37] <Death_Drach> And you should see the maps :/
[3:38] <Death_Drach> Yea, its plain on the inside...
[3:38] <Death_Drach> Done no work to the inside.
[3:38] <nogardd> Fire, Tavern isnt quite officially open for business
[3:38] <nogardd> and I dont have the Prices set just yet
[3:39] <nogardd> on top of that the plugin doesnt work appropriately so I can't really brew while, not bear or wheatb
[3:39] <nogardd> wheatbeer
[3:39] <nogardd> nor whiskey
[3:39] <nogardd> i think
[3:39] <nogardd> it requires barrels and they dont work fine
[3:39] <Firefighter0701> Vodka requires barrels?
[3:39] <Death_Drach> I love showing my collection of stuff off :p
[3:40] <nogardd> no, vodka doesnt.
[3:40] <nogardd> but i can't set a price on only 1 drink
[3:40] <Firefighter0701> How do you mean that?
[3:40] <nogardd> i have to think which deserves which price depending on effect it gives ye
[3:41] <Death_Drach> :o
[3:41] <Firefighter0701> Well, I'm a doctor. Let's declare as medicine and than we don't need to pay taxes...
[3:41] <Death_Drach> Nog? where'd you go?
[3:41] <nogardd> on top, death
[3:41] <Death_Drach> Oh, up
[3:41] <Death_Drach> My scaffolding
[3:41] <nogardd> no Fire XD me alcohol is mostly for drinking
[3:41] <nogardd> oh ty death
[3:42] <nogardd> dont think i need cakes as I have them all over me town XD
[3:42] <roberestarkk> Jaysus nog
[3:42] <roberestarkk> your island is covered in game!
[3:42] <Death_Drach> I have heaps of cakes :p
[3:42] <nogardd> also got plenty of food at tavern
[3:42] <Firefighter0701> Oral intake does not exclude it from being declared as medical equipment...
[3:42] <nogardd> game?!
[3:42] <roberestarkk> yeah
[3:42] <nogardd> what ye mean?
[3:42] <Death_Drach> animals
[3:42] <Death_Drach> hunting
[3:42] <Death_Drach> Game.
[3:42] <roberestarkk> things to hunt kill and eat
[3:42] <Firefighter0701> Vodka's a good gastrointestinal antiseptic.
[3:43] <Death_Drach> Game is a hunting term.
[3:43] <nogardd> ye, they do that for some reason
[3:43] <nogardd> there are loads of rabbits though
[3:43] <roberestarkk> pretty sure you can eat rabbit
[3:43] <Death_Drach> Check out the map room?
[3:43] <nogardd> sure death
[3:44] <Death_Drach> I should get a map of your place...
[3:44] <nogardd> ye have to see the map 1st, death
[3:44] <nogardd> and rob, ye can hunt if ye so please
[3:44] <Firefighter0701> Can someone switch off rain?
[3:45] <roberestarkk> ?fLOK VAH KOOR
[3:45] <nogardd> ^
[3:45] <Death_Drach> I've been everywhere :D
[3:45] <roberestarkk> Breathed the mountain air?
[3:45] <Death_Drach> yea! on mount misten.
[3:45] <nogardd> death, come
[3:45] <Death_Drach> to?
[3:45] <roberestarkk> lol
[3:45] <nogardd> me town?
[3:45] <Death_Drach> okie.
[3:46] <Firefighter0701> Can I join yo?
[3:46] <Death_Drach> do you need any brewing supplies?
[3:46] <nogardd> nah, i got everything as far as i know
[3:46] <nogardd> dont know what i need as its all at tavern
[3:46] <Death_Drach> ok, let me know if you need any brewing supplies.
[3:47] <Death_Drach> tele lag
[3:47] <Death_Drach> love it
[3:47] <nogardd> XD
[3:47] <nogardd> happens to me too
[3:47] <roberestarkk> Happens to erryone :P
[3:47] <nogardd> fire ye wanna come here too?
[3:47] <Death_Drach> Oooooooooooooooooooooo
[3:47] <Firefighter0701> In a sec. Just have to put rotten flesh away.
[3:47] <nogardd> this is tavern here
[3:47] <Death_Drach> It doesnt fit...
[3:47] <Death_Drach> watchtower
[3:48] <nogardd> it doesnt. would have to reorganize. will do it later
[3:48] <nogardd> those 2 rooms are for renting
[3:48] <Death_Drach> I havent been up here :D
[3:48] <nogardd> his is Inn
[3:48] <nogardd> this place is finished
[3:48] <nogardd> it was all nearly empty
[3:49] <nogardd> under, are more rooms
[3:49] <Death_Drach> unprotected chest with music disk here.
[3:49] <nogardd> 6 rooms total
[3:49] <nogardd> ye, thats for public playing
[3:49] <nogardd> there's one disk inside i believe
[3:49] <Death_Drach> what if they steal it :(
[3:50] <nogardd> those disks are easiest to get
[3:50] <nogardd> all the chests are extra for the "renting" people
[3:50] <nogardd> trash, or whatnot
[3:50] <nogardd> come, ill show ye me farm
[3:50] <Death_Drach> dangit,
[3:50] <Firefighter0701> You hust hit my head with a trap door!
[3:51] <Death_Drach> tried to trap fire
[3:51] <Death_Drach> door slam!
[3:51] <Death_Drach> Oh, ive been here :p
[3:51] <Firefighter0701> Stop hitting me with doors!
[3:51] <Death_Drach> R.I.P Peppy :(
[3:51] <Death_Drach> This is one of the two heads of his.
[3:51] <Death_Drach> Baj has another.
[3:52] <nogardd> animal farm and barn there
[3:52] <Death_Drach> fml.
[3:52] <Firefighter0701> So this is, where they're been killed?
[3:52] <nogardd> this is the gutting place
[3:52] <nogardd> and what not
[3:52] <Firefighter0701> Gutting? Never heard that word.
[3:53] <nogardd> well, ye know what i mean
[3:53] <roberestarkk> removal of the guts
[3:53] <nogardd> ^
[3:53] <Firefighter0701> Guts?
[3:53] <Death_Drach> innards.
[3:53] <roberestarkk> intestines
[3:53] <Firefighter0701> AAAAH!
[3:53] <roberestarkk> stuff inside stomache area
[3:53] <Death_Drach> i beat you here
[3:53] <nogardd> this is my farm
[3:53] <Firefighter0701> I know, what the intestine is.
[3:53] <nogardd> public farm of me town
[3:54] <nogardd> do not jump on crops
[3:54] <Firefighter0701> Sorry, the sign was an accident.s
[3:54] <nogardd> and this here is sugar cane farm
[3:54] <nogardd> small, but good enough to supply whole town
[3:55] <Firefighter0701> Nothing against my fields.
[3:55] <nogardd> XD
[3:55] <Firefighter0701> Can I kill it?
[3:55] <nogardd> and i believe everyone seen the houses for sale or rent
[3:55] <nogardd> kill what?
[3:55] <nogardd> sure
[3:56] <Firefighter0701> Damnit, no drop.
[3:56] <Death_Drach> it'd be cool if your windmill actually worked...
[3:56] <nogardd> killing any animal is allowed as long as it is not in animal farm area
[3:56] <nogardd> haha, MC isnt THAT perfect
[3:57] <Firefighter0701> Where ru?
[3:57] <Death_Drach> ?
[3:57] <nogardd> near Inn
[3:58] <nogardd> whoever hasn't been under the well?
[3:58] <nogardd> wants to check?
[3:58] <nogardd> there's no coming back, death
[3:58] <Death_Drach> you trying to kill me>
[3:58] <Death_Drach> shit its dark down there...
[3:58] <nogardd> if ye go there, ye wont be able to come back
[3:58] <Death_Drach> fk that,
[3:59] <Death_Drach> noep.
[3:59] <nogardd> anyone wanna go?
[3:59] <Death_Drach> whole lot of nope.
[3:59] <nogardd> -.-
[3:59] <Firefighter0701> Where does it lead to?
[3:59] <Death_Drach> block that shit up....
[3:59] <nogardd> take it down
[3:59] <Death_Drach> :p
[3:59] <nogardd> ye can tp out of here if ye so please XD
[4:00] <Death_Drach> *punches fire in*
[4:00] <nogardd> put armor on
[4:00] <nogardd> if ye dont want to die
[4:00] <Firefighter0701> me?
[4:00] <nogardd> ye
[4:00] <Firefighter0701> I don't have armour, it's still at home.
[4:01] <nogardd> i warn ye, there's a high probability of ye dying here
[4:01] <Death_Drach> drowning or mobs?
[4:01] <nogardd> Thoria is not for weak
[4:01] <Firefighter0701> What probability exact?
[4:01] <nogardd> mobs
[4:01] <nogardd> ye can go peek
[4:02] <Firefighter0701> beam me out, Scottie!
[4:02] <Death_Drach> up*
[4:02] <nogardd> go home, or tp to death XD
[4:02] <Death_Drach> dont tp to me :/
[4:03] <nogardd> no?
[4:03] <Firefighter0701> I went home. And I know, it actually is up, I even got a starfleet badge.
[4:03] <nogardd> oke then
[4:03] <Firefighter0701> Ye don't tell me bout Star Trek...
[4:03] <Death_Drach> oh gods.... now theres two of them...
[4:03] <Firefighter0701> I'm a god?
[4:03] <nogardd> tho of whom?
[4:03] <Death_Drach> the "Ye" speakers.
[4:04] <Death_Drach> fire said it :p
[4:04] <nogardd> rofl
[4:04] <Death_Drach> its an infection!
[4:04] <nogardd> XD
[4:04] <Firefighter0701> I'm a doctor, not a bio-weapon researcher!
[4:04] <nogardd> i for some reason got used to it. idk how or when
[4:04] <Firefighter0701> Also comes from Star Trek.
[4:04] <nogardd> and it mostly works on typing -.-
[4:05] <Firefighter0701> There are at least 20 those "Im a doctor, not a..." qoutes.
[4:05] <roberestarkk> Haha yeah
[4:05] <Death_Drach> why are people trying to tp to me :/
[4:05] <Firefighter0701> Why not?
[4:05] <Death_Drach> im up to sneaky things...
[4:06] <Firefighter0701> ???
[4:06] <Death_Drach> Check your farm nog :D
[4:06] <nogardd> 0.o
[4:06] <Death_Drach> RUN!!
[4:07] <Death_Drach> It saw me!
[4:07] <nogardd> what'd ye do?
[4:07] <Death_Drach> farmed it :D
[4:07] <Death_Drach> Check the chests
[4:07] <nogardd> ah ;P
[4:07] <Death_Drach> So tempting to switch the crops around >:D
[4:08] <nogardd> nuuuU!!
[4:08] <nogardd> and this is public farm
[4:08] <nogardd> people take if they need
[4:08] <nogardd> also for people to skill their stuff
[4:08] <Death_Drach> Ok, well i filled the chests a bit.
[4:08] <Death_Drach> Skilling herbalism is kinda useless :(
[4:09] <nogardd> its protected against mobs and has crops growing all the time due to the light availability
[4:09] <Death_Drach> Since cwp put a stupid cap on it.
[4:09] <Firefighter0701> Just had to kill that Arachnide.
[4:09] * Death_Drach was kicked from #main by Server
[4:09] * Death_Drach (Death_Drach@?2Death_Drach?r) Quit (?eDeath_Drach left the game.)
[4:10] <nogardd> 0.,o
[4:10] <Firefighter0701> ?
[4:10] <nogardd> we should have some warnings before bans.
[4:10] <Firefighter0701> @rob Could you please translate that banning reason into simple ENglish, so that I can understand it
[4:11] <nogardd> to give them a chance to apologize or something XD
[4:11] <roberestarkk> Sure, Death has been going around the server ever since he arrived, constantly complaining about
[4:11] <roberestarkk> how things are and insulting the people that decided to make them that way
[4:13] <Firefighter0701> Can I have the melons?
[4:13] <nogardd> sure
[4:13] <Firefighter0701> THX!
[4:13] <nogardd> many empty "to-be-sold" houses
[4:14] <nogardd> ill show ye mines XD
[4:16] <nogardd> XD
[4:16] <nogardd> did ye hit enderman?
[4:16] <Firefighter0701> Dunno...
[4:16] <nogardd> this is safe area
[4:17] <nogardd> smelting, keeping things, dumping mined cobble and whatnot
[4:17] <nogardd> nope
[4:19] <nogardd> there's nothing here
[4:19] <nogardd> gotta place some chests around
[4:20] <Firefighter0701> You should install lifebuoys...
[4:20] <Firefighter0701> :D
[4:20] <nogardd> this is medieval town XD
[4:20] <nogardd> ye seen me ships already?
[4:20] <Firefighter0701> Already in medieval age there have been similar things to lifebuoys...
[4:21] <nogardd> im talking medieval as in Vikings. -.-
[4:21] <Firefighter0701> e.g. I would soppuse to have a boat in the water...
[4:21] <nogardd> that sort of medieval
[4:21] <Firefighter0701> Didn't we have that discussion already?
[4:21] <nogardd> exactly
[4:21] <Firefighter0701> Especially the VIkings had that sort of stuff, they were very modern...w
[4:21] <Firefighter0701> :D
[4:22] <Firefighter0701> nvm.
[4:23] <nogardd> its me test horse XD
[4:23] <Firefighter0701> test horse?
[4:23] <nogardd> ye
[4:24] <nogardd> to see if yhe jumps out, or escapes
[4:24] <nogardd> XD
[4:24] <Firefighter0701> COOL!!!
[4:24] <Firefighter0701> Ouch...w
[4:25] <nogardd> seen the barn?
[4:25] <roberestarkk> OH NOG
[4:25] <Firefighter0701> WAIT!
[4:25] <nogardd> ye rob?
[4:25] <roberestarkk> Your island is somewhat fairly close to mine, you wanna get it hooked up to my budding railway?
[4:26] <Firefighter0701> Hey!
[4:26] <nogardd> XD
[4:26] <Firefighter0701> THX!
[4:26] <nogardd> gimme a moment rob
[4:27] <roberestarkk> A'ight
[4:27] <roberestarkk> take your time, it's a fairly monumental decision :P
[4:28] * Firefighter0701 (Firefighter0701@?9Firefighter0701?r) Quit (?eFirefighter0701 left the game.)
[4:28] <nogardd> was showing Fire around
[4:28] <nogardd> and, ugh.. me island is close to yers?!
[4:28] <nogardd> or yers is close to MINE?
[4:28] <roberestarkk> Quite close
[4:28] <nogardd> XD
[4:28] <roberestarkk> I forget
[4:29] <nogardd> i built mine 1st XD
[4:29] <roberestarkk> you probably did settle first
[4:29] <nogardd> and ye want to link yer railway to me place?
[4:29] <nogardd> is that it?
[4:29] <roberestarkk> yeah! It's pretty cool!
[4:29] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[4:30] <nogardd> i would have to look up a place for it.
[4:30] <Firefighter0701> Hey, my computer just failed...
[4:30] <nogardd> ye could set a station "outside" the bridge area XD
[4:30] <nogardd> its oke fire
[4:30] <roberestarkk> Ah yes, it is of a design that is highly clashing with yours...
[4:30] <roberestarkk> It could go underground...
[4:31] <nogardd> sec fire.
[4:32] <nogardd> ye send it
[4:32] <nogardd> mine is 4min cooldown
[4:33] <nogardd> seen these before i believe?
[4:33] <Firefighter0701> Think so....
[4:34] <Firefighter0701> Oh, SRY, but I'll have to leave now... Lunch break. I'll be coming back in about... 1 hour and 15 mi
[4:34] <Firefighter0701> nutes.
[4:34] <nogardd> its oke
[4:34] <nogardd> see ye laterz
[4:34] * Firefighter0701 (Firefighter0701@?9Firefighter0701?r) Quit (?eFirefighter0701 left the game.)
[4:34] <nogardd> oke rob, we can settle it to near the bridge exit. would want peeps to go through the bridge
[4:34] <nogardd> or something
[4:35] <nogardd> or uhm.. i would have to pick a suitable place for a "station"
[4:36] <nogardd> also, i would need ue to copy the ship and paste to near me Inn. is it possible? yes?
[4:36] <nogardd> and would i need to add those "coying" blocks?
[4:40] <roberestarkk> That would be helpful
[4:41] <nogardd> do ye have some cmd to place block in air?
[4:42] <roberestarkk> yar
[4:45] <nogardd> done
[4:45] <nogardd> i believe only top blocks
[4:46] <roberestarkk> Loverly
[4:46] <nogardd> can ye do eet noaw?
[4:46] <roberestarkk> Shouldn't be long
[4:46] <nogardd> oke
[4:46] <roberestarkk> I don't want to get out of my minecart in case I can't catch it :/
[4:46] <nogardd> XD
[4:46] <nogardd> ye still riding?
[4:46] <roberestarkk> aye
[4:47] <roberestarkk> next stop is mine though
[4:47] <roberestarkk> should be no more than a couple minutes
[4:47] <nogardd> oke.
[4:47] <nogardd> i set the blocks for copying. so ye should be oke. past as is. no need to invert nor rotate
[4:48] <roberestarkk> Oh goody!
[4:48] <roberestarkk> Ah I see the statioN!
[4:48] <nogardd> need ship, and the part of the dock
[4:48] <nogardd> XD
[4:48] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[4:48] <nogardd> wb fire
[4:48] <Firefighter0701> Still found some time, but after break I got a lesson.
[4:48] <roberestarkk> ^
[4:48] <nogardd> np
[4:49] <Firefighter0701> HELP!
[4:49] <nogardd> with?
[4:49] <Firefighter0701> Just solved. THere were skeletons everywhere
[4:49] <roberestarkk> psst nog, the way it works is that it selects the diagonally opposited corners of a cube shape
[4:49] <nogardd> come to me
[4:49] <nogardd> got yer stuff here
[4:49] <Firefighter0701> [censored]!
[4:50] <nogardd> selects what?
[4:50] <nogardd> so it doesnt copy down?
[4:50] <roberestarkk> I can expand the selection down
[4:50] <roberestarkk> but making the initial selection goes from one corner to the other
[4:50] <Firefighter0701> WHAT?
[4:50] <Firefighter0701> THX!
[4:51] <roberestarkk> np
[4:51] <nogardd> well, its is diagonally opposed blocks
[4:51] <nogardd> one omn each corner
[4:51] <roberestarkk> Yeah but the ship isn't inside that selection :P
[4:51] <nogardd> which makes the ship area in a square
[4:51] <roberestarkk> you're only thinking in 2 dimensions :P
[4:51] <nogardd> ye wanted cube?
[4:51] <roberestarkk> da
[4:51] <nogardd> AH
[4:51] <nogardd> lemme take care of it
[4:51] <roberestarkk> or the number of blocks down from there I have to expand in order to select the ship
[4:52] <nogardd> done
[4:53] <nogardd> ye want on both corners?
[4:53] <roberestarkk> nah
[4:53] <roberestarkk> just needs 2 diagonally opposite that represent the entirely of the area to select
[4:53] <nogardd> fire, tp to yer home, or stay indoors of either ship or tavern
[4:53] <nogardd> or ye will die
[4:53] <Firefighter0701> OK!
[4:53] <nogardd> tavern area isnt very safe for wondering around
[4:53] <nogardd> would have to take care of it one day
[4:54] <roberestarkk> So where do you want it copied from?
[4:54] <nogardd> sec
[4:54] <nogardd> somehwere here
[4:54] <nogardd> idk the depth though
[4:54] <nogardd> wasnt counting
[4:54] <nogardd> :x
[4:55] <roberestarkk> No I mean where do you want me to stand when I copy it
[4:55] <roberestarkk> it will paste relative to that position
[4:55] <nogardd> oh, back of the ship
[4:55] <roberestarkk> so if I stand on top of the mast when I copy
[4:55] <nogardd> top corner i guess
[4:55] <roberestarkk> it will paste in with where I'm standing being the top of the mast
[4:55] <nogardd> but that would require me to place a top corner here yes?
[4:55] <roberestarkk> da
[4:55] <nogardd> and idk the hight nor depth
[4:55] <nogardd> -.-
[4:56] <roberestarkk> you're copying the dock as well I see
[4:56] <nogardd> ye could do the measures and place air block
[4:56] <nogardd> its easy for ye
[4:56] <nogardd> yes, so i could just "prolong" a little and it will be fine
[4:56] <roberestarkk> do you have part of a dock at the destination that's the same height?
[4:56] <nogardd> about that, yes
[4:56] <roberestarkk> okay so, where's the destination?
[4:57] <Firefighter0701> When you're working at the ships I'll better go elsewhere...
[4:57] <nogardd> bit its not yet made into a dock. its only stairs. buit i can fix that later
[4:57] <nogardd> at me
[4:57] <Firefighter0701> Construction sites are dangerous.
[4:57] <roberestarkk> alright so...
[4:57] <nogardd> ship will be facing where im facing
[4:57] <nogardd> i checked on dynmap
[4:57] <roberestarkk> there's no point of reference I can see...
[4:57] <nogardd> stairs of "future" docks
[4:57] <nogardd> here
[4:57] <roberestarkk> the dock will be on the other side of the ship to that
[4:58] <roberestarkk> assuming it's facing the bridg
[4:58] <roberestarkk> e
[4:58] <nogardd> it wont be facing the bridge
[4:58] <roberestarkk> Oh okay
[4:58] <nogardd> the rear will be at bridge
[4:58] <roberestarkk> well in that case, you know the part of the stern where it touches the water?
[4:58] <nogardd> ugh, sort of
[4:59] <nogardd> sec
[4:59] <roberestarkk> I can stand on the water there and copy it, and then I can stand on the water here
[4:59] <roberestarkk> and paste it, and it'll go from there
[5:00] <nogardd> do as ye see fit
[5:00] <nogardd> its 2 blocks from anchor
[5:00] <roberestarkk> so where do you want the middle of the ship?
[5:00] <roberestarkk> in line with the middle of the arch over there?
[5:00] <nogardd> sec
[5:01] * Firefighter0701 (Firefighter0701@?9Firefighter0701?r) Quit (?eFirefighter0701 left the game.)
[5:01] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[5:01] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[5:01] * nogardd (nogardd@nogardd) has joined #main
[5:02] <nogardd> more to the front of the ship
[5:02] <nogardd> 10-15 blocks
[5:02] <roberestarkk> or would you want this jutty bit to line up with the stairs?
[5:02] <nogardd> ye, preferrably
[5:02] <roberestarkk> mkay
[5:05] <nogardd> its good ;P
[5:05] <roberestarkk> :)
[5:05] <Firefighter0701> How does brewing work?
[5:05] <nogardd> I can teach ye later fire
[5:06] <Firefighter0701> WIll you have time in an hour?
[5:06] <nogardd> i believe so, ye
[5:06] <Firefighter0701> OK! I'm looking forward to it!
[5:06] <nogardd> also rob
[5:06] <nogardd> id need ye to copy the tower from Tavern island around this island
[5:06] <nogardd> multiple times
[5:07] <nogardd> would have to check locations
[5:07] <nogardd> but thats for another time
[5:10] <roberestarkk> lmao
[5:10] <nogardd> whaaat?
[5:10] <nogardd> its just outline
[5:10] <nogardd> its going to be bigger and wider
[5:10] <roberestarkk> Not what I'm laughing at
[5:10] <nogardd> since this is town
[5:10] <nogardd> what is it then?
[5:14] <roberestarkk> You saying you need something you don't REALLY need :P
[5:14] <nogardd> 0.,o
[5:14] <nogardd> whay are ye talking about?
[5:15] <roberestarkk> the thing you said after also rob
[5:15] <nogardd> actually I DO need those XD
[5:15] <nogardd> to look, ugh.. better ish?
[5:16] <nogardd> visually
[5:18] * Firefighter0701 (Firefighter0701@?9Firefighter0701?r) Quit (?eFirefighter0701 left the game.)
[5:18] <roberestarkk> ;)
[5:19] <nogardd> also some opinions on visual looks would be nice
[5:19] <roberestarkk> Kat Dennings is hot
[5:19] <nogardd> -.-
[5:19] <nogardd> my builds
[5:19] <roberestarkk> Ah
[5:19] <nogardd> and who's that?
[5:20] <roberestarkk> :O
[5:21] <roberestarkk> http://img.poptower.com/pic-67579/2-broke-girls.jpg?d=600
[5:22] <nogardd> i see
[5:22] <nogardd> but that still doesn't answer my question
[5:23] <roberestarkk> She's an actress from the aforementioned show
[5:23] <nogardd> hum. she does look hot. she is what I call, "Normal body"
[5:24] <roberestarkk> normal?
[5:24] <nogardd> i dont see "nearly anorexic" as hot
[5:24] <roberestarkk> ahlol
[5:24] <nogardd> i mean the body. her body looks nice
[5:24] <nogardd> not nowadays teems with the "Thigh gap" of a 40 year old man hand size
[5:24] <nogardd> fist*
[5:24] <nogardd> thats not hot
[5:25] <nogardd> well, just personal opinion
[5:25] <roberestarkk> fair enough
[5:27] <nogardd> sec
[5:27] <roberestarkk> ?flok vah koor
[5:35] <nogardd> here
[5:35] <nogardd> http://theorangemask.files.wordpress.com/2012/06/hotter.jpg?w=610
[5:35] <nogardd> XD
[6:03] <nogardd> im off for now
[6:03] <nogardd> have fun
[6:03] * nogardd (nogardd@?2nogardd?r) Quit (?enogardd left the game.)
[6:09] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[6:09] <Firefighter0701> Hi!
[6:37] <roberestarkk> Ahoy
[6:51] * jeanie178 (jeanie178@jeanie178) has joined #main
[6:51] <roberestarkk> Welcome!
[6:51] <Firefighter0701> Welcome!
[6:52] <jeanie178> "proceed ahead and follow the glowstone"?
[6:52] <Firefighter0701> THere are columns which mark a way.
[6:52] <jeanie178> Am i in the end?
[6:52] <roberestarkk> Walk forwards in the direction where the glowstone is
[6:52] <roberestarkk> You are!
[6:53] <jeanie178> what happens if i die?
[6:53] <jeanie178> i mean fall off.
[6:53] <roberestarkk> You go back to where you started :P
[6:54] <jeanie178> Does that mean we cant kill the ender dragon?
[6:55] <jeanie178> So which of the three?
[6:55] <jeanie178> is best?
[6:56] <jeanie178> yello?
[6:56] <Firefighter0701> Depends on what you wanna do.
[6:57] <roberestarkk> You can kill the dragon if you like
[6:57] <roberestarkk> you just gotta ask an admin to spawn it for you :P
[6:57] <jeanie178> Ah....
[6:57] <roberestarkk> The actual player-accessible part of the end is very far from that random starter island
[6:58] <jeanie178> A bit more back story would be nice hehe :p
[6:58] <jeanie178> Like why did they divide?
[6:59] <jeanie178> iron and crimson
[6:59] <roberestarkk> Wow, I like you!
[6:59] <jeanie178> It doesnt actually tell you why theyre fighting :'(
[6:59] <roberestarkk> Most people think we need less back story
[6:59] <roberestarkk> But you're right, it's not very explanatory :P
[6:59] <jeanie178> More back story would be good, but perhaps in book form?
[7:00] <jeanie178> Like, a written book?
[7:00] <roberestarkk> Ah, good plan!
[7:00] <Firefighter0701> But then everybody would need to get a book.
[7:00] <jeanie178> Oh, servers do that at spawn though.
[7:00] <roberestarkk> nah, we'd just leave it in a library in all 3 capitals
[7:00] <jeanie178> they can make you spawn with all manner of items.
[7:00] <roberestarkk> Or at the spawn hub!
[7:00] <roberestarkk> That's true!
[7:00] <roberestarkk> Oh btw, do /kit starter
[7:00] <jeanie178> you can actually make players spawn with it
[7:00] <Firefighter0701> Good idea, indeed.
[7:01] <jeanie178> can i only do kit starter once?
[7:01] <roberestarkk> Once every hundred years or so, aye
[7:01] <jeanie178> cause i might just hang here and throw myself off when i get hungry till i decide haha
[7:01] <roberestarkk> Ah, fair enough
[7:01] <roberestarkk> but you won't starve to death from hunger
[7:01] <Firefighter0701> This is, why I dies several times in the beginning... I had no starter kit...
[7:01] <jeanie178> run energy
[7:02] <roberestarkk> Why would you need to run? :P
[7:02] <jeanie178> running up and down readin the signs.
[7:02] <roberestarkk> Ah
[7:02] <jeanie178> i take this as a very important decision.
[7:02] <roberestarkk> They're pretty much completely irrelevant I'm afraid
[7:03] <roberestarkk> I miss when you could stack signs
[7:03] <jeanie178> well, the way i see it: Terran = templars. Adaddon = Demons. Horleggor = Peasants.
[7:03] <roberestarkk> Lmao
[7:03] <roberestarkk> Not quite, but I like that analogy :P
[7:03] <Firefighter0701> If you wanna build until a war's declared, you choose Abaddon. If you just wanna trade...
[7:03] <Firefighter0701> Choose Horleggors, who are always neutral.
[7:04] <jeanie178> rob, what are you doing here?
[7:04] <roberestarkk> If you want to play in a faction of individuals in an economic anarchy, choose Green (Horleggor)
[7:04] <jeanie178> i see you down there.
[7:04] <roberestarkk> I am putting up /kit starter signs because I forgot last time
[7:04] <jeanie178> economic anarchy?
[7:05] <Firefighter0701> Horleggors don't have a leader.
[7:05] <roberestarkk> Yeah they're supposed to be hell-bent on accumulating riches, and there's no formal government or
[7:05] <roberestarkk> anything
[7:05] <jeanie178> anarchy's chaos right? so economic chaos?
[7:05] <jeanie178> that doesnt sound very nice...
[7:05] <Firefighter0701> Anarchy is a system, where there's no leader.
[7:05] <roberestarkk> Government*
[7:05] <jeanie178> communism?
[7:05] <roberestarkk> Where there's no order and hierarchy and such
[7:06] <jeanie178> so horleggor's are communists?
[7:06] <roberestarkk> No
[7:06] <Firefighter0701> Communism is NOT Anarchy.
[7:06] <roberestarkk> Communists have governments
[7:06] <jeanie178> not true communists though.
[7:06] <Firefighter0701> If they were Communists, they wouldn't trade.
[7:06] <roberestarkk> Communists base literally everything around the government
[7:06] <jeanie178> no, thats facist.
[7:06] <roberestarkk> No it's communist :P
[7:06] <jeanie178> true communism as created by karl marx before the USSR was to have no leadership
[7:06] <Firefighter0701> Communism is where there's only publoc property.
[7:07] <roberestarkk> Everyone works for the government and the government owns everything and thegovernment allocates
[7:07] <roberestarkk> wealth and resources on the basis of need
[7:07] <Firefighter0701> And fascism is based on racism and nationalism.
[7:07] <jeanie178> the russians bastardised his work. and turned it into a dictatorship.
[7:07] <jeanie178> You havent read your history books i see :p
[7:07] <roberestarkk> I've read them plenty
[7:07] <Firefighter0701> Better than you... You thought Anarchy would be communism...
[7:07] <roberestarkk> Karl Marx invented Marxism
[7:08] <Firefighter0701> There's never been a communism on earth as communism means, there's no money.
[7:08] <jeanie178> Communism as the world sees it isnt what it was meant to be.
[7:08] <roberestarkk> Doesn't matter
[7:08] <Firefighter0701> THe Manifest of the communistic party.
[7:08] <roberestarkk> It is what it is, not what it was meant to be
[7:08] <roberestarkk> But regardless
[7:08] <roberestarkk> Horleggor isn't communist
[7:08] <roberestarkk> it is without formal governance
[7:08] <Firefighter0701> HOrleggor is capitalistic.
[7:09] <jeanie178> Ok, just the whole no leader thing, work for yourself or in small communities....
[7:09] <Firefighter0701> As it is about gaining capital.
[7:09] <roberestarkk> and is essentially a loosely allied group of merchants
[7:09] <Firefighter0701> This is, what Anarchy means.
[7:09] <roberestarkk> Not really
[7:09] <roberestarkk> Anarchy means without law
[7:10] <Firefighter0701> No, without any leader. As I said, translated word by word it means "no leadership".
[7:10] <Firefighter0701> So basically a non-leadership.
[7:11] <jeanie178> oh, you guys have /who
[7:11] <roberestarkk> Everyone has /who
[7:11] <jeanie178> No, i meant you as in the server.
[7:11] <roberestarkk> Anarchy is a state of disorder due to absence of authority and or controlling system
[7:11] <roberestarkk> aka lawlessness
[7:11] <roberestarkk> So did I :P
[7:12] <roberestarkk> I've never been to a server without /who
[7:12] <Firefighter0701> Anarchy is a type of community such as Monarchy ("single-leadership").
[7:12] <jeanie178> Oh theres plenty out ther
[7:12] <Firefighter0701> Both words have the same origin: Ancient greek.
[7:12] <Firefighter0701> Buzzer noise?
[7:12] <roberestarkk> It's used to denote incorrectness
[7:13] <roberestarkk> Usually on quiz shows
[7:13] <jeanie178> or to signal you want to answer.
[7:13] <roberestarkk> Ah true
[7:13] <Firefighter0701> Well, I know, what I translated... Although it will always cause lawlessness, its not itself.
[7:13] <jeanie178> gotta be clear on what type of buzzer...
[7:14] <jeanie178> theres a glass block here.
[7:14] <roberestarkk> Protip Fire: The translation of the word upon which it is based is not the same as it's definition
[7:14] <Firefighter0701> Lawlessness would be "Dejurisation" or someting like that... Well, it doesn't yet exist.
[7:14] <roberestarkk> so there is, weird
[7:14] <jeanie178> hup!
[7:14] <roberestarkk> lolbye
[7:15] <jeanie178> no starve!
[7:15] <jeanie178> thats better
[7:15] <roberestarkk> ANYWAYS
[7:15] <roberestarkk> As I was saying
[7:15] <jeanie178> maybe i dont want to join any faction and just build a house here :D
[7:15] <Firefighter0701> I know, but most words are based on their meaning...
[7:15] <roberestarkk> Horleggors are Individuals who have no higher governance or hierarchy and are in it for the money
[7:15] <roberestarkk> They're the pacifist hermits
[7:16] <Firefighter0701> Yap.
[7:16] <roberestarkk> Terrans are the American Empire, taking ideals from America at various historical stages
[7:16] <roberestarkk> and Various empires at other stages
[7:16] <jeanie178> Not a fan of "American ideals"
[7:16] <roberestarkk> We have a Marine Corps, a government, several thriving towns and a loving cohesive faction
[7:16] <Firefighter0701> Me either.
[7:16] <jeanie178> *screws up nose*
[7:16] <roberestarkk> Not all of them, sheesh
[7:17] <roberestarkk> Just the enjoyable ones
[7:17] <Firefighter0701> Well, this is not typically american...
[7:17] <Firefighter0701> Ah, OK.
[7:17] <roberestarkk> And Abaddon is also Empire based, but they're currently pretty leaderless and running
[7:17] <Firefighter0701> So we don't have a secret service. Or it is so secret I just don't know...
[7:17] <roberestarkk> around like a headless chicken as a result
[7:17] <jeanie178> I bet they were greek or egyptian or roman ideals before they were american :p
[7:18] <roberestarkk> A Tenebris, Videmus Omnia ;)
[7:18] <roberestarkk> Roman certainly
[7:18] <Firefighter0701> SOmewhere we all live?
[7:18] <roberestarkk> We tend to do a lot of aggressive annexation :P
[7:18] <Firefighter0701> I didn't understand the first word.
[7:18] <roberestarkk> Although not so much recently because our fearless leader was at IRL bootcamp
[7:18] <Firefighter0701> IRL?
[7:19] <jeanie178> From the darkness, we see everything.
[7:19] <roberestarkk> In Real Life, it's the opposite to In Game
[7:19] <roberestarkk> Indeed Jeanie! Although I originally coined it to mean "Shadows"
[7:19] <Firefighter0701> I just didn't know the abbreviation.
[7:19] <roberestarkk> but the closest I could find was darkness
[7:20] <jeanie178> cave ne iubebat a tenebris.
[7:20] <Firefighter0701> Aaah, it's not vivere, it's videre!
[7:20] <roberestarkk> It was my response to Firefighter wondering whether we had a Secret Police :P
[7:20] <jeanie178> Quare ergo non aliqua abaddon ductu?
[7:21] <roberestarkk> I already told you about Abaddon
[7:21] <roberestarkk> And Abaddon is also Empire based, but they're currently pretty leaderless and running
[7:21] <roberestarkk> around like a headless chicken as a result
[7:21] <jeanie178> -.-
[7:21] <roberestarkk> So they are not as well defined
[7:21] <Firefighter0701> Tu vas me comprendre comme ca, Jeanie? J'?spere q'il y a aussi une langue que tu ne...
[7:21] <jeanie178> I'm guessing you can't read Latin then?
[7:21] <Firefighter0701> Comprend pas.
[7:21] <roberestarkk> Nope
[7:22] <roberestarkk> I put it in Google translate and it said "Why not some guidance abaddon" Which I assumed you meant
[7:22] <roberestarkk> "Why haven't you told me about Abaddon yet?"
[7:22] <Firefighter0701> Hey, READ LATIN.
[7:22] * Firefighter0701 (Firefighter0701@?9Firefighter0701?r) Quit (?eFirefighter0701 left the game.)
[7:22] <jeanie178> No, i asked why it doesnt have leadership
[7:23] <roberestarkk> Oh, because the old leader quit and all the subsequent ones have been banned or lost interest
[7:23] <roberestarkk> and by old I mean original
[7:23] <jeanie178> So what does one have to do to become the abaddon leader?
[7:23] <roberestarkk> I'm not entirely sure
[7:24] <roberestarkk> I would say "Join Abaddon, work towards making it something greater than what it is and
[7:24] <jeanie178> Surely it would be a good idea to hold some sort of vote?
[7:24] <roberestarkk> make great contributions towards that effect and then the admins will notice and decide you
[7:24] <roberestarkk> should be it's leader
[7:24] <jeanie178> I didnt mean me.
[7:24] <roberestarkk> then you can go around and build it's HQ and write down it's rules and generally boss them all aroun
[7:24] <roberestarkk> d
[7:25] <jeanie178> Surely someones offered to lead?
[7:25] <roberestarkk> At the moment it's pretty much a case of giving it to anyone who seems remotely interested
[7:25] <roberestarkk> But they usually run off after a short while
[7:25] <jeanie178> Also, why was fire speaking french to me -.-
[7:26] <roberestarkk> He likes to show off his vast intellect and talent for languages none of the rest of us speak
[7:26] <roberestarkk> We mostly just ignore it
[7:27] <jeanie178> I'm not sure if im not reading it right or he's not typing it right...
[7:27] <roberestarkk> Can't help you there, I keep meaning to learn another language but I almost always fail
[7:29] <jeanie178> anywho. toodles. ill be back later
[7:29] <roberestarkk> a'ight!
[7:29] <roberestarkk> CHOOSE BLUE!
[7:29] <jeanie178> haha, we'll see.
[7:29] * jeanie178 (jeanie178@jeanie178?r) Quit (?ejeanie178 left the game.)
[8:30] <roberestarkk> ?fLOK VAH KOOR
[9:25] * roberestarkk (roberestarkk@?9roberestarkk?r) Quit (?eroberestarkk left the game.)
[9:26] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[9:33] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[9:33] <Firefighter0701> Hi, rob!
[9:34] <roberestarkk> Ahoy
[9:34] <Firefighter0701> Would it be a good business to breed horses?
[9:35] <roberestarkk> You can if you'd like
[9:35] <Firefighter0701> Well, that's not hte question... WOuld I have paying customers?
[9:35] <roberestarkk> I personally can't stand Horses, I think they're useless :P
[9:35] <roberestarkk> But you never know! :P
[9:39] <Firefighter0701> F!!!! AND I DIDN'T EVEN DIG DOWN!
[9:39] <Firefighter0701> I HAD A BRAND NEW PICKAXE!
[9:39] <roberestarkk> ouch :P
[9:42] <Firefighter0701> At least I had just put all my resources into my storage romm...
[9:42] <roberestarkk> :)
[9:42] <Firefighter0701> *room
[9:43] * roberestarkk (roberestarkk@?9roberestarkk?r) Quit (?eroberestarkk left the game.)
[9:48] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[9:48] <roberestarkk> Well that was irritating
[9:48] <Firefighter0701> Just opened door. Creeper saying "Nice Houssssssss..." Closed door.
[9:48] <roberestarkk> lol
[9:49] <roberestarkk> don't worry about creepers, all they can do is hurt you
[9:49] <roberestarkk> not your house
[9:49] <Firefighter0701> Well, that's the point!
[9:49] <Firefighter0701> In Mines I would be grateful if they instead blew up some stone...
[9:49] <roberestarkk> lol
[9:50] <roberestarkk> no way man, Murphy's law, they loiter around on top of ore veins
[9:51] <Firefighter0701> Well there you're right again...
[9:51] <Firefighter0701> Uh, Iron Ore! RIght, what I need now!
[9:55] <Firefighter0701> If it goes on like that with my mining I'll soon be able to heal zombie villagers.
[9:59] * Firefighter0701 (Firefighter0701@?9Firefighter0701?r) Quit (?eFirefighter0701 left the game.)
[10:36] * tobiasj321 (tobiasj321@tobiasj321) has joined #main
[10:36] <roberestarkk> welcome
[10:39] * tobiasj321 (tobiasj321@tobiasj321?r) Quit (?etobiasj321 left the game.)
[10:40] * roberestarkk (roberestarkk@?9roberestarkk?r) Quit (?eroberestarkk left the game.)
[12:45] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[13:08] * Firefighter0701 (Firefighter0701@?9Firefighter0701?r) Quit (?eFirefighter0701 left the game.)
[13:11] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[13:16] * Firefighter0701 (Firefighter0701@?9Firefighter0701?r) Quit (?eFirefighter0701 left the game.)
[13:19] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[13:27] * Firefighter0701 (Firefighter0701@?9Firefighter0701?r) Quit (?eFirefighter0701 left the game.)
[14:01] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[14:04] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[14:38] * Joey12345678999 (Joey12345678999@Joey12345678999) has joined #main
[14:39] * Joey12345678999 (Joey12345678999@?9Joey12345678999?r) Quit (?eJoey12345678999 left the game.)
[16:17] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[16:21] * Arberax (Arberax@Arberax) has joined #main
[16:22] <Arberax> Hi
[16:22] <ninjafied> moo
[16:22] <Arberax> Well
[16:32] * Arberax (Arberax@?2Arberax?r) Quit (?eArberax left the game.)
[16:33] * Arberax (Arberax@Arberax) has joined #main
[16:33] <ninjafied> moo
[16:33] <Arberax> XD
[16:33] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[16:33] <Arberax> Hi
[16:33] <VashTheStampy> hello
[16:35] * nogardd (nogardd@nogardd) has joined #main
[16:36] <Arberax> Hi
[16:36] <nogardd> heye all
[16:36] <ninjafied> moo
[16:36] <nogardd> how is everyone?
[16:36] <ninjafied> moo
[16:36] <Arberax> brb
[16:36] * Arberax (Arberax@?2Arberax?r) Quit (?eArberax left the game.)
[16:36] <nogardd> i see that one is drugged
[16:38] <ninjafied> spider eyes taste gud
[16:38] * Arberax (Arberax@Arberax) has joined #main
[16:38] <ninjafied> moo
[16:40] <Arberax> I found some diamond horse armour the other day
[16:40] <ninjafied> yum
[16:42] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[16:42] <Arberax> Hi
[16:42] <ninjafied> moo
[16:42] <ridingmaster> Hey
[16:42] <nogardd> heye
[16:43] <VashTheStampy> mod?
[16:44] * Arberax (Arberax@?2Arberax?r) Quit (?eArberax left the game.)
[16:44] <ridingmaster> Oh yes I am
[16:44] * Arberax (Arberax@Arberax) has joined #main
[16:44] <ridingmaster> Hmm I need optifine brb
[16:44] <ridingmaster> also welcome back
[16:44] * ridingmaster (ridingmaster@?9ridingmaster?r) Quit (?eridingmaster left the game.)
[16:44] <ninjafied> moo
[16:45] <nogardd> ninja ye on drugs?
[16:45] * Arberax (Arberax@?2Arberax?r) Quit (?eArberax left the game.)
[16:45] * Arberax (Arberax@Arberax) has joined #main
[16:45] <ninjafied> moo
[16:48] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[16:48] <ninjafied> moo
[16:48] <ridingmaster> neigh
[16:48] <ninjafied> lul riding someone owes me 5 buds ;3
[16:49] * cm0801 (cm0801@cm0801) has joined #main
[16:49] <Arberax> hi
[16:49] <ridingmaster> but how
[16:49] <ridingmaster> Hello
[16:49] <cm0801> hi
[16:49] <nogardd> hey cm!
[16:49] <nogardd> wb
[16:49] <ninjafied> :D
[16:49] <ridingmaster> I don't even have half of one
[16:49] <cm0801> thanks and hi :)
[16:49] <ninjafied> and he's one of the top 100 richest people in tf2.
[16:49] <ridingmaster> yes
[16:51] <cm0801> oh yeah
[16:51] <ninjafied> moo
[16:52] <nogardd> y u do dis?
[16:52] <Arberax> We need a cowcersist
[16:53] <cm0801> ok
[16:53] <ninjafied> moo
[16:54] <nogardd> -.-
[16:54] <Arberax> It is done
[16:54] <ninjafied> moo
[16:54] <Arberax> Bye all
[16:54] <ridingmaster> See ya
[16:54] <nogardd> see ye
[16:54] <ninjafied> bai
[16:54] <cm0801> bye
[16:55] <Arberax> I'n learning to drive!!
[16:55] <ridingmaster> Nice
[16:55] <Arberax> I'm*
[16:55] <nogardd> gl
[16:55] <ridingmaster> Have fun
[16:55] <ninjafied> oh yeah Riding i got apointed admin on a tf2 server ;O
[16:55] <Arberax> Thank you!!
[16:55] * Arberax (Arberax@?2Arberax?r) Quit (?eArberax left the game.)
[16:55] <cm0801> come out first :P
[16:55] <cm0801> going too have a dock here
[16:55] <ridingmaster> Is it even a good server
[16:55] <cm0801> to
[16:55] <ninjafied> it just started
[16:55] <ridingmaster> or some weird deserted trade server
[16:56] <ninjafied> two days ago :P
[16:56] <ridingmaster> How much did you pay them...
[16:56] <ninjafied> i got it for free
[16:56] <nogardd> probably some child's server
[16:56] <ninjafied> I don't pay for admin and vip.
[16:56] <ninjafied> its stupid :c
[16:56] <cm0801> just the inside so far but it splits into two then i will make it go downwards
[16:56] <ridingmaster> I know I was kidding
[16:56] <nogardd> and probably used for trolling anyway
[16:56] <ninjafied> I'm the youngest admin there as well.
[16:56] <nogardd> XD
[16:56] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[16:57] <ridingmaster> Hey Dengar
[16:57] <ninjafied> I've known the guy for 4 years now
[16:57] <ridingmaster> What maps does the server play
[16:57] <Dengar708> Hey
[16:57] <cm0801> hi
[16:57] <ninjafied> Custom
[16:57] <ninjafied> he makes the maps himself
[16:57] <ridingmaster> Oh cool
[16:57] <ninjafied> with custom plugins
[16:57] <ninjafied> I'm not really advertising am i?
[16:58] <ridingmaster> Well it's a tf2 server so no haha
[16:58] <ninjafied> let me know when its day time
[16:58] <ninjafied> i'm constantly on the move to find "the perfect land"
[16:59] <VashTheStampy> what kind of land are you looking for?
[16:59] <ninjafied> i dunno
[16:59] <ninjafied> just one that i like
[16:59] <ninjafied> this fire resistance is useful :P
[17:00] <Dengar708> Perma strength is OP
[17:00] <cm0801> ..
[17:00] <nogardd> XD
[17:00] <ninjafied> moo
[17:00] <nogardd> -.-
[17:00] <VashTheStampy> ye
[17:00] <cm0801> bye bye
[17:00] * nogardd (nogardd@?2nogardd?r) Quit (?enogardd left the game.)
[17:01] <Dengar708> woosh
[17:01] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[17:01] * nogardd (nogardd@nogardd) has joined #main
[17:01] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[17:01] <nogardd> wb LoM citizens
[17:02] <ridingmaster> ^
[17:02] <ninjafied> Day time :D
[17:06] <ninjafied> Hey what happened to "Stalkingthehorse"
[17:06] <nogardd> 0.,o
[17:06] <nogardd> dont think i follow
[17:07] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[17:07] <nogardd> wb
[17:07] <Dengar708> woosh
[17:07] <ridingmaster> I think he just left ninja
[17:08] <Dengar708> I might make a sign shop
[17:09] <ninjafied> Helllppp
[17:09] <Dengar708> ??
[17:09] <ninjafied> s.o.s
[17:09] <ninjafied> a bunch of pufferfish just attacked me
[17:09] <ninjafied> with their laz0rs
[17:09] <Dengar708> :O
[17:09] <Dengar708> Can I raid the place?
[17:09] <ninjafied> sos! ;c
[17:10] <ninjafied> sure
[17:10] <ninjafied> its a weird underwater tempple
[17:10] <ninjafied> temple*
[17:10] <Dengar708> wait there for a little and I will bring you some loot too
[17:10] <ninjafied> they gave me mining fatigue :C
[17:10] <ridingmaster> Which town/faction is Peppy the leader of
[17:10] <ninjafied> red
[17:10] <ninjafied> i think
[17:10] <Dengar708> Blue
[17:11] <Dengar708> which is terran
[17:11] <ninjafied> wut
[17:11] <ninjafied> the red one has the 001 flag though
[17:11] <ridingmaster> Is there a public farm in terran?
[17:11] <Dengar708> Trise was the leader of red
[17:11] <Dengar708> in the capital no
[17:11] <Dengar708> in misten peak I believe so
[17:11] <ninjafied> theres one in the red
[17:11] <Dengar708> also one in Marinaqua cove
[17:11] <ridingmaster> How far away are they?
[17:12] <Dengar708> misten peak is about 400 blocks away from the capital
[17:12] <ninjafied> :( i'm scared they keep making weird noises
[17:12] <Dengar708> 600*
[17:12] <ninjafied> Hug me riding i'm scared.
[17:13] <Dengar708> SSW
[17:13] <Dengar708> I will be there soon ninjafied
[17:13] <Dengar708> you can also get free stuff c:
[17:13] <ninjafied> I'm homeless
[17:13] <Dengar708> just need to get the stuff
[17:13] <Dengar708> you can always use armour :P
[17:15] <ninjafied> minishack op :D
[17:16] <nogardd> riding, ye seen me town already ;P
[17:16] <ridingmaster> I haven't, what's it called?
[17:16] <nogardd> its not.
[17:16] <nogardd> yet
[17:16] <ridingmaster> I see
[17:16] <nogardd> still in building, adding missing builds and what not
[17:17] <nogardd> ye can come to me and look around, ish
[17:17] <nogardd> if ye interested
[17:17] <nogardd> rob likes it
[17:17] <nogardd> XD
[17:17] <nogardd> ye don't have to faint yet. iu haven't showed ye yet
[17:17] <Dengar708> can I get a tp ninja
[17:17] <nogardd> ye can faint after
[17:17] <ninjafied> oke
[17:17] <ridingmaster> I'll come when I find my stuff lol
[17:18] <ninjafied> Down dere D:
[17:18] <ninjafied> fishiehsd
[17:18] <Dengar708> free stuff :P
[17:18] <ninjafied> yey
[17:18] <ninjafied> thenk u
[17:19] * DS1234 (DS1234@DS1234) has joined #main
[17:19] <DS1234> Hey all ;)
[17:20] <ridingmaster> Hey
[17:20] <ninjafied> moo
[17:20] <nogardd> hey ds
[17:20] <DS1234> Hey nog ;)
[17:20] <ridingmaster> Wow nice
[17:20] <nogardd> this is my bridge
[17:20] <nogardd> to open lands
[17:21] <ridingmaster> That dragon looks awesome
[17:21] <nogardd> ;P
[17:22] <ridingmaster> You make the ship as well?
[17:22] <Dengar708> q-q screw off mining fatigue
[17:22] <nogardd> yep
[17:22] <nogardd> made it long ago
[17:22] <ridingmaster> Wow how long has this taken you?
[17:22] <nogardd> but had it pasted to near Inn, and remodeled
[17:22] <nogardd> then pasted here again
[17:22] <nogardd> some time
[17:23] <ridingmaster> oh that's a rabbit
[17:23] <ninjafied> are there such things as creeper spawners now?
[17:23] <nogardd> XD
[17:23] <ridingmaster> Wow you've got some talent!
[17:24] <nogardd> could have done better XD
[17:24] <nogardd> but ty
[17:24] <nogardd> got sloop at tavern docked
[17:25] <nogardd> Inn
[17:25] <ninjafied> Why did mojang add these pufferfish mobs?
[17:25] <ridingmaster> I like the bed sign things
[17:25] <ninjafied> They're stupid
[17:25] <DS1234> Guardians?
[17:26] <ninjafied> i think so
[17:26] <ninjafied> the ones with the Laz0rz
[17:26] <DS1234> They protect the Water Monument
[17:26] <nogardd> down are rooms XD
[17:26] <nogardd> renting rooms
[17:26] <ridingmaster> I like it
[17:26] <ridingmaster> How do you make these maps
[17:26] <nogardd> has to be updated
[17:26] <nogardd> ye make 1, unzoomed
[17:27] <ninjafied> i hate these puffer fish they do two hearts of damage and they swim away D:
[17:27] <nogardd> then go to 2nd square outside the map, and open clean map
[17:27] <nogardd> thats all
[17:27] <nogardd> repeat multiple times
[17:27] <ninjafied> how do you dodge their attacks?
[17:27] <DS1234> Hide behind a block
[17:28] <DS1234> Their beams are cut off
[17:28] <nogardd> butcher
[17:28] <ridingmaster> haha nice
[17:28] <Dengar708> K did it
[17:28] <Dengar708> got the boss
[17:28] <nogardd> nothing to see really XD except bloody area
[17:28] <nogardd> blacksmith
[17:29] <Dengar708> damn mining fatigue
[17:29] <ninjafied> ^
[17:30] <nogardd> come
[17:30] <nogardd> XD
[17:30] <DS1234> That's so you can't break the monument until yuo defeat all the bosses
[17:30] <DS1234> you*
[17:30] <nogardd> "gutting" area
[17:30] <nogardd> for butcher
[17:30] <ridingmaster> lol
[17:30] <ninjafied> wut are the bosses?
[17:30] <DS1234> Elder Guardians
[17:30] <ninjafied> wut
[17:30] <DS1234> Bigger, badder, tougher guardians
[17:30] <ninjafied> Bigger puffer fish?!
[17:30] <ridingmaster> Nice
[17:30] <ninjafied> nope
[17:30] <DS1234> They look ancient
[17:31] <ninjafied> narp
[17:31] <ninjafied> screw that
[17:31] <Dengar708> THERE ARE 2 GUARDIANS
[17:31] <Dengar708> SON OF A
[17:31] <ninjafied> Moo
[17:31] <ninjafied> Son of a MOO
[17:31] <nogardd> crop farms
[17:31] <ninjafied> Censored :O
[17:32] <nogardd> now fishing place
[17:32] <ridingmaster> :D
[17:32] <nogardd> nuuu
[17:32] <nogardd> houses for rent and/or sale
[17:32] <ridingmaster> It's a peppy head
[17:33] <nogardd> ye, he placed it in pre-patch
[17:33] <ninjafied> :O
[17:33] <nogardd> still got his book he wrote me
[17:33] <Dengar708> you just outside the monument?
[17:33] <nogardd> :D
[17:33] <Dengar708> I need to smelt this
[17:33] <Dengar708> can I borrow a furnace?
[17:33] <ninjafied> ;-; dengar can i live next to you? i don't like the wild no more :P
[17:33] <ninjafied> sure
[17:34] <ridingmaster> Cool
[17:34] <Dengar708> sure I just live ontop of a giant mountain
[17:34] <Dengar708> time to make some breathing space inside
[17:34] <nogardd> spooky XD
[17:34] <ninjafied> Do the guardians despawn after you kill the bosses?
[17:34] <DS1234> No
[17:34] <Dengar708> nope
[17:34] <ninjafied> ._.
[17:34] <DS1234> You can farm them
[17:35] <ninjafied> nothnx
[17:35] <ninjafied> XD
[17:35] <nogardd> mines
[17:35] <nogardd> miiiiiines
[17:35] <nogardd> XD
[17:35] <DS1234> Using a big ol' machine
[17:35] <nogardd> so mean
[17:35] <ridingmaster> :3
[17:35] <nogardd> XD
[17:36] <nogardd> little "starting" safe area for poeeps to smelt and what not
[17:36] <ridingmaster> What are these doors
[17:36] <nogardd> acacia i think
[17:36] <ridingmaster> oh cool
[17:36] <nogardd> cant remember
[17:36] <ridingmaster> That poor cow
[17:37] <nogardd> her fault
[17:37] <nogardd> XD
[17:37] <Dengar708> Do elder guardians respawn?
[17:38] <ninjafied> ._.;
[17:38] <ninjafied> I don't think so
[17:38] <Dengar708> welp 2 minutes till I can get more sponge
[17:38] <Dengar708> had to kill 2 guardians
[17:38] <Dengar708> well elder ones
[17:38] <Dengar708> I thought there was only 1 per place
[17:38] <nogardd> XD
[17:38] <ridingmaster> But where are the boats
[17:38] <nogardd> and now the final area
[17:38] <nogardd> up is one
[17:38] <nogardd> big one
[17:39] <Dengar708> ninjafied do you want some of the loot from this place?
[17:39] <Dengar708> SON OF A
[17:39] <Dengar708> AGAIN q-q
[17:39] <ninjafied> :s
[17:40] <ninjafied> LOL
[17:40] <Dengar708> A THIRD ONE
[17:40] <nogardd> ah
[17:40] <nogardd> stables
[17:41] <Dengar708> I am going to make more potions q-q
[17:41] <ridingmaster> So much hay :o
[17:41] <nogardd> XD
[17:41] <Dengar708> 24 minutes should of been enough but apparently not
[17:41] <nogardd> best for last
[17:41] <ridingmaster> I'm expecting something epic now
[17:41] <DS1234> Hey rob ;)
[17:41] <nogardd> hello server
[17:41] <ridingmaster> Hey!
[17:42] <nogardd> well, best, ish
[17:42] <ridingmaster> It's the Peppy I think
[17:42] <ninjafied> Servers tastes gud
[17:42] <nogardd> go on
[17:42] <ridingmaster> :DD
[17:42] <nogardd> PEPPY!!!!!
[17:42] <DS1234> Hey Peppy ;D
[17:42] <nogardd> is it really you?
[17:42] <Dengar708> Hey Peppy
[17:42] <nogardd> omg
[17:42] <ridingmaster> Wow half a heart left lol
[17:42] <DS1234> It's been ages!
[17:42] <ninjafied> How do we know if its really you?
[17:42] <ninjafied> >:O
[17:42] <nogardd> glad to see ye man!
[17:42] <Dengar708> I want someone to remove all the water from this temple with world edit
[17:42] <Dengar708> stupid guardians
[17:43] <Dengar708> there have been 3 so far
[17:43] <nogardd> pepp, ye definitely should check me town one day. and come to us!!!
[17:43] <nogardd> we miss YOOOOU!
[17:43] <nogardd> ;P
[17:43] <ridingmaster> You should!
[17:43] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[17:43] <ninjafied> I made a smileyface in the ice
[17:43] <nogardd> WAAAAH!
[17:43] <ridingmaster> :O
[17:43] <DS1234> We miss you Peppy <3
[17:43] <Peppy2006> Staaaad Navy out to sea....
[17:43] <nogardd> HE CAME TO US!!
[17:43] <Dengar708> yay
[17:43] <Peppy2006> Fight our battle cry!
[17:44] <nogardd> XD
[17:44] <DS1234> Woot
[17:44] <Peppy2006> We'll never change our course, so vicious foe steer shy-y-y-y
[17:44] <Dengar708> can you tp me to you ninja?
[17:44] <Peppy2006> Rollllll out the T.N.T.
[17:44] <Peppy2006> Aaaanchors Aweigh
[17:44] <ridingmaster> This place is full of scary mobs nogardd D:
[17:44] <nogardd> yes riding, i placed signs, "there's no way back"
[17:44] <Peppy2006> Saaaail on to victoory, and sink their bones to Davy Jones, hooray!
[17:44] <ridingmaster> Where have you sent me
[17:44] <Peppy2006> I could go on
[17:44] <nogardd> it was a one way trip
[17:45] <nogardd> ye liked me town?
[17:45] <Peppy2006> Oh hold up
[17:45] <nogardd> ;P
[17:45] <Dengar708> time to bring out the explosives
[17:45] <Peppy2006> Gonna reload this using my graphics card
[17:45] * Peppy2006 (Peppy2006@?9Peppy2006?r) Quit (?ePeppy2006 left the game.)
[17:45] <nogardd> XD
[17:45] <ninjafied> mmm
[17:45] <ninjafied> pepper
[17:45] <nogardd> so riding, what ye thing of me whole place?
[17:45] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[17:45] <Peppy2006> There we go
[17:45] <ridingmaster> It's bloody amazing
[17:45] <nogardd> wb pepps
[17:45] <Peppy2006> Display likes to trip out if I don't use the GPU
[17:46] <Peppy2006> Thanks Nog!
[17:46] <nogardd> ;P
[17:46] <ninjafied> Ham or Steak?
[17:46] <Dengar708> ninja
[17:46] <nogardd> ye should see what i have done here
[17:46] <Dengar708> do you have any dirt?
[17:46] <nogardd> oh there ye be
[17:46] <ninjafied> Uh
[17:46] <Dengar708> or some blocks spare
[17:46] <ninjafied> no but i can dig some up
[17:46] <Peppy2006> Holy shit
[17:46] <nogardd> XD
[17:46] <Peppy2006> Is this the same island? lol
[17:46] <nogardd> rob helped me pasting some stuff
[17:46] <Peppy2006> It sure is!
[17:47] <nogardd> Tavern island is beyond wooden bridge
[17:47] <ninjafied> :D
[17:47] <Dengar708> ninjafied I may need you to
[17:47] <Peppy2006> Pffft
[17:47] <Peppy2006> Fatigue
[17:47] <nogardd> this is another island
[17:47] <Peppy2006> DIG DEEP
[17:47] <nogardd> i have 2 islands "connected"
[17:47] <Dengar708> I cannot break sand with a diamond shovel
[17:47] <Peppy2006> PUSH YOURSELF, RECRUIT!!
[17:47] <Dengar708> ninjafied swim over here please
[17:47] <Peppy2006> DON'T YOU F**KING GIVE UP!!
[17:47] <ninjafied> oke
[17:47] <Dengar708> uses giga drill breaker
[17:47] <nogardd> 0.,o
[17:47] <Dengar708> still can't break 1 sand
[17:48] <nogardd> pepps is loosing his mind, we gotta bring him back to out world!!
[17:48] <Peppy2006> Oh god rain
[17:48] <nogardd> losing*
[17:48] <Peppy2006> ?fLOK VAH KOOR
[17:48] <Peppy2006> Fuck yeah, I'm still a dovahkiin
[17:48] <ridingmaster> lol
[17:48] <nogardd> ah, there's pepps i know XD
[17:48] <Peppy2006> lol, I lost my mind a long time ago :P
[17:48] <Dengar708> I am going to be using a secret technique
[17:49] <nogardd> so what ye think pepp?
[17:49] <nogardd> of me place?
[17:49] <Dengar708> can you just throw be some blocks?
[17:49] <Peppy2006> I'm to the point where I sit and stand at attention without even realizing it
[17:49] <Peppy2006> Fuck, apparently I even SLEEP at attention
[17:49] <Dengar708> danke
[17:49] <nogardd> XD
[17:49] <Dengar708> time to use Peppy's favourite technique
[17:49] <Peppy2006> And my language filter went to hell
[17:49] <Dengar708> explosives
[17:49] <nogardd> ye seem like on coffee
[17:49] <nogardd> and ye, i noticed
[17:49] <Peppy2006> So I apologize in advance. :P
[17:50] <nogardd> ye be the damn server owner!
[17:50] <Peppy2006> True. :P
[17:50] <nogardd> ye are allowed a little
[17:50] <nogardd> XD
[17:50] <Peppy2006> But I also should set a positive example as a leader
[17:50] <ninjafied> yee
[17:50] <nogardd> thats why "a little"
[17:50] <Peppy2006> I'll get there eventually
[17:50] <Dengar708> WHEN IN DOUBT
[17:50] <Dengar708> BLOW UP EVERYTHING
[17:50] <Peppy2006> YEA
[17:50] <ridingmaster> yes
[17:51] <nogardd> NO!!!
[17:51] <Peppy2006> "WHAT DID YOU JUST SAY RECRUIT?!"
[17:51] <Peppy2006> "I mean uhhhhh, YES, YES CHIEF"
[17:51] <Peppy2006> "THAT'S WHAT I THOUGHT"
[17:51] <Peppy2006> Oh
[17:51] <Peppy2006> For the first two weeks of my existance here
[17:51] <Peppy2006> In Boot Camp anyway
[17:52] <Peppy2006> I was perpetually referred to as "guy"
[17:52] <Peppy2006> "The hell are you doing, guy?!"
[17:52] <ninjafied> Hi guy!
[17:52] <ninjafied> :D
[17:52] <Peppy2006> "... me, or the guy behind me?"
[17:52] <Peppy2006> "You, guy!!!!"
[17:52] <nogardd> XD
[17:52] <Peppy2006> "Uh..."
[17:52] <Peppy2006> Oh
[17:53] <Peppy2006> And then our division was referred to as a bunch of "freaking CLOWNS!!!!"
[17:53] <Peppy2006> Obviously, the majority of us liked to goof off
[17:53] <nogardd> cause there were many "guys"?
[17:53] <nogardd> XD
[17:53] <Peppy2006> Not me, I didn't wanna get any bad shit
[17:53] * ninjafied (ninjafied@?cninjafied?r) Quit (?eninjafied left the game.)
[17:53] <Peppy2006> But then we flipped our unfortunate name of "Clowns" to our advantage
[17:54] <Peppy2006> And called ourselves the "Sea Circus"
[17:54] * snazzagazza (snazzagazza@snazzagazza) has joined #main
[17:54] <ridingmaster> Hey
[17:54] <snazzagazza> Well
[17:54] <nogardd> XD
[17:54] <snazzagazza> There's a peppy
[17:54] <Dengar708> hey snazza
[17:54] <nogardd> sea circus? XD
[17:54] <Peppy2006> My you look snazzy today, Snazza.
[17:54] <nogardd> and hey snazz
[17:54] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[17:54] <DS1234> Want to see the (new and improved) resort Peppy?
[17:54] <snazzagazza> And you look very Peppy, Peppy
[17:54] <Peppy2006> Sure
[17:54] <Dengar708> CRAP
[17:54] <Dengar708> I NEED MORE EXPLOSIVES D:
[17:54] <DS1234> Welcome back ;)
[17:54] <ninjafied> moo
[17:54] <Peppy2006> Thanks!
[17:55] <nogardd> want some Exclusive Explosives?!
[17:55] <ridingmaster> Are you in the marines Peppy?
[17:55] <DS1234> Why not try the Fun Land coaster?
[17:55] <nogardd> ask PEPP.co for Extra Exclusive Explosives for EXTRA charge!!
[17:55] <Peppy2006> Marines are badass
[17:55] <Peppy2006> But I'm not in the Marines :P
[17:56] <nogardd> he's currently in mc ;P
[17:56] <Peppy2006> I'm in the Navy, in school to do security forces
[17:56] * ninjafied (ninjafied@?cninjafied?r) Quit (?eninjafied left the game.)
[17:56] <Peppy2006> ... Where I'll be working with the Marines..
[17:56] <ridingmaster> Ooh cool
[17:57] <Peppy2006> So I'm getting peppersprayed my first week of training
[17:57] <Peppy2006> Then we move into hand to hand combat
[17:57] * snazzagazza (snazzagazza@?2snazzagazza?r) Quit (?esnazzagazza left the game.)
[17:57] <Peppy2006> Then it's like, the M60 and .50 cal and M4 and all that good shit
[17:57] <Dengar708> Psst Peppy can you /butcher around me?
[17:57] <ridingmaster> Awesome
[17:57] <DS1234> This way
[17:57] <Peppy2006> Yeah. :P
[17:58] <Peppy2006> I'll learn tactical insertion techniques and such
[17:58] <Dengar708> danke
[17:58] <Peppy2006> Apparently this is like, the most strict and hardcore school in the Navy, short of SpecFor
[17:58] <DS1234> Oh, and there's a little gift for your return
[17:58] <Peppy2006> And I guess we're covered under special warfare, somehow
[17:59] <Peppy2006> I dunno
[17:59] <Peppy2006> Sounds like some fun stuff
[17:59] <ridingmaster> Yeah it does
[18:00] <Peppy2006> lol
[18:00] <Peppy2006> That was fun
[18:00] <DS1234> I'm currently working on the Ferris Wheel
[18:00] <Peppy2006> Ooh
[18:00] <DS1234> With.... SLIME!
[18:00] <Peppy2006> I'm also hoping I can do something with sniper rifles
[18:01] <Peppy2006> I'd love to take a crack at sniping
[18:01] <nogardd> hurt yerself XD
[18:01] <Peppy2006> :P
[18:01] <Peppy2006> Nah
[18:01] <Peppy2006> I was one of seven people, out of a division of 87, to qualify Expert with the M9
[18:01] <nogardd> "hoping I can do something with..."
[18:01] <nogardd> XD
[18:01] <ridingmaster> nice
[18:01] <nogardd> oh?
[18:01] <Peppy2006> Yeah
[18:01] <nogardd> thats awesome
[18:02] <Peppy2006> So I got a shiny silver "E" to go on my pistol marksmanship ribbon
[18:02] <nogardd> haha
[18:02] <Peppy2006> And everyone was like
[18:02] <Peppy2006> "Dammit Pernsteiner, showing off your sexy ass 'E'!!"
[18:02] <ridingmaster> lol
[18:02] * cm0801 (cm0801@cm0801) has joined #main
[18:03] <ridingmaster> Hey cm
[18:03] <Peppy2006> And I'm just like
[18:03] <cm0801> hi
[18:03] <Peppy2006> "Yeah, you know you love it"
[18:03] <nogardd> wb cm
[18:03] <cm0801> hi
[18:03] <Peppy2006> Welcome, cm!
[18:03] <cm0801> im moving my stuff so i wont be a space hog anymore.. and thank you for everything nogardd
[18:03] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[18:03] <ridingmaster> Hey Trise
[18:03] <Peppy2006> Welcome, Trise!
[18:03] <nogardd> np, ye can stay any time ye need
[18:03] <cm0801> wheni actually get supplies i might move back but idk for now
[18:03] <nogardd> hey tri!
[18:04] <Trisemigistus> Hello.
[18:04] <nogardd> welcome back!!
[18:04] <DS1234> I'll show you the rest of the resort later, when it's less busy
[18:04] <nogardd> oke cm, tyt
[18:04] <ridingmaster> Have you completed basic training or are you still doing it Peppy?
[18:04] <nogardd> long time no see tri
[18:06] <Peppy2006> Yeah
[18:06] <Peppy2006> I'm done with Basic Training
[18:06] <ridingmaster> Oh cool
[18:06] <Peppy2006> Graduated on New Year's Eve
[18:07] <Trisemigistus> You back in Washington?
[18:07] <Peppy2006> Nope
[18:07] <Peppy2006> "A" School in San Antonio
[18:07] <Trisemigistus> Damn.
[18:07] <Trisemigistus> I'm flying back there next month.
[18:07] <Peppy2006> Joint Base San Antonio/Lackland AFB
[18:07] <Trisemigistus> lol, there's more than one joint base?
[18:08] <Peppy2006> There's Marines here, Army, Navy, obligatory Air Force
[18:08] <Trisemigistus> I fugred Lewis/Mcchord was the only one.
[18:08] <Peppy2006> As well as foreign allies
[18:08] <Peppy2006> So... Australia, UK, etc
[18:08] <Peppy2006> Israel
[18:08] <Peppy2006> Germany
[18:08] <Peppy2006> I dunno, there's a good few
[18:08] <Trisemigistus> that's cool.
[18:08] <cm0801> ttyl
[18:09] * cm0801 (cm0801@?2cm0801?r) Quit (?ecm0801 left the game.)
[18:09] <nogardd> anyhow guys, good to see ye peppy after so long, and good to see ye jump by Tri.
[18:09] <Dengar708> Welp
[18:09] <nogardd> gotta go to bed as its 4am here.
[18:10] <Dengar708> now I have a ton of sponges
[18:10] <ridingmaster> See ya nogardd
[18:10] <Dengar708> 96 sponges
[18:10] <nogardd> Pepp, good luck with yer stuff. glad ye are doing fine there
[18:11] <Peppy2006> See ya Nog!!!
[18:11] <nogardd> nn everyone. oh and tri, ye should check me town ;P
[18:12] <Dengar708> Anyone want to buy sponge or prismarine stuff?
[18:12] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[18:12] <nogardd> hey reg
[18:12] <DS1234> Hey reg!
[18:12] <ridingmaster> Hey Regox
[18:12] <Regox> Hey
[18:12] <Dengar708> Hey Regox
[18:12] <nogardd> ogg i go.
[18:13] <nogardd> off*
[18:13] * nogardd (nogardd@?2nogardd?r) Quit (?enogardd left the game.)
[18:13] <Dengar708> Smelting a ton of underwater temple stuff if you are interested Regox
[18:13] <Trisemigistus> ;msg Regox I don't have any alts.
[18:13] <Trisemigistus> >_>
[18:13] <Trisemigistus> <_<
[18:13] <Regox> WELL
[18:14] <Trisemigistus> shhhh
[18:14] <Peppy2006> Oh dear
[18:14] <Regox> DISTRACTION CHAT
[18:14] <Regox> DISTRACTION CHAT
[18:14] <Regox> DISTRACTION CHAT
[18:14] <Regox> DISTRACTION CHAT
[18:14] <Regox> DISTRACTION CHAT
[18:14] <Regox> DISTRACTION CHAT
[18:14] <Regox> DISTRACTION CHAT
[18:14] <Regox> DISTRACTION CHAT
[18:14] <Regox> DISTRACTION CHAT
[18:14] <Regox> DISTRACTION CHAT
[18:14] <Regox> DISTRACTION CHAT
[18:14] <Regox> DISTRACTION CHAT
[18:14] <Regox> DISTRACTION CHAT
[18:14] <Regox> DISTRACTION CHAT
[18:14] <Regox> DISTRACTION CHAT
[18:14] <Regox> DISTRACTION CHAT
[18:14] <Regox> DISTRACTION CHAT
[18:14] <Regox> DISTRACTION CHAT
[18:14] <Regox> DISTRACTION CHAT
[18:14] <Regox> DISTRACTION CHAT
[18:14] <Regox> DISTRACTION CHAT
[18:14] <Regox> DISTRACTION CHAT
[18:14] <Regox> DISTRACTION CHAT
[18:14] <Regox> DISTRACTION CHAT
[18:14] <Trisemigistus> .
[18:14] <ridingmaster> alrighty then
[18:14] <Peppy2006> VIOLATION OF UCMJ ARTICLE 92!!!!!
[18:14] <DS1234> I'm distracted, what's going on???
[18:14] <Peppy2006> Maybe not
[18:14] <Regox> UCMJ Article 92: "No spam in the navy, because we're shipping it to the soviets"
[18:15] <Peppy2006> lol
[18:15] <Peppy2006> I'm excited to see how these newfound nuclear hostilities with Russia turn out
[18:15] <Regox> Apologies about mentioning navy, I hear that's an insult to the corps
[18:15] <Dengar708> So this is what happens when the amount of admins on equals the amount of non admins on
[18:15] <Peppy2006> But I am in the Navy :P
[18:15] <Dengar708> at a value greater than 2
[18:16] <Regox> WELL THEN
[18:16] <Peppy2006> I can/probably will be working with the Marines though
[18:16] <Peppy2006> And most of the shit we do and say is strikingly similar, because Department of the Navy
[18:16] <Peppy2006> DoN USMC
[18:16] <Peppy2006> DoN USN
[18:17] <Peppy2006> ... And then there's like... the Coast Guard, too, I guess
[18:17] <Peppy2006> :P
[18:17] <Peppy2006> I kid, Coast Guard is pretty cool
[18:17] <Peppy2006> Boarding ships and shit
[18:18] <Dengar708> Regox interested in buying anything?
[18:18] <Peppy2006> They can board domestic vessels, even
[18:18] <ridingmaster> What's the difference between the Navy and the Coast Guard?
[18:18] <Trisemigistus> I find it funny how the coast guard is always been seen as lesser than the military.
[18:18] <Peppy2006> We can't, because of some law that prevents military from enforcing civilian law
[18:18] <Regox> One guards the coast
[18:18] <Regox> The other one goes to war
[18:18] <Peppy2006> Coasties do see battle, occasionally
[18:19] <Peppy2006> However, Navy Sailors see a lot more
[18:19] <Regox> Both branches have a sailing ship on their active duty rosters
[18:19] <Trisemigistus> There was a coast guard outpost right next to the Job Corps center I stayed at.
[18:19] <Regox> USN= USS Constitution USCG= USCG Eagle
[18:19] <Peppy2006> We can actually get stationed in active warzones, on shore or at sea
[18:19] <Peppy2006> Regox I applaud your knowledge
[18:20] <Peppy2006> I'm impressed. XD
[18:20] <Regox> Books
[18:20] <Regox> Books everywhere
[18:20] <Regox> Heck
[18:20] <Regox> You being in Texas in all
[18:20] * Trisemigistus (Trisemigistus@?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[18:21] <Regox> I have a copy of the Constitution of the Confederacy here
[18:21] <Peppy2006> lmao
[18:21] <Regox> Aaaaaaand an 1870 copy of an account of the civil war where the Union stole a Confederate train
[18:22] <Peppy2006> Oh yeah!
[18:22] <Peppy2006> Do you know the third verse of Anchors Aweigh by heart?
[18:22] <Regox> Nope
[18:22] <Peppy2006> Or know of a third verse o it?
[18:22] <Peppy2006> Ah
[18:22] <Peppy2006> I shall educate you then
[18:22] <Regox> I don't know that one, musn't have been on list
[18:23] <Peppy2006> Blue of the mighty deep, Gold of God's great sun
[18:23] <Peppy2006> Let these our colors be till all of time be done, done, done, done
[18:23] <Peppy2006> On seven seas we learn, Navy's stern call
[18:23] <Peppy2006> Faith, Courage, Service true, with Honor over, Honor over all
[18:24] <Peppy2006> And that's it
[18:24] <Peppy2006> We sang the first two verses, at first, in Boot Camp
[18:24] <Peppy2006> But then our Chief said "Alright, alright, who here knows Anchors Aweigh actually has THREE verses?"
[18:25] <Peppy2006> Then he taught us
[18:25] <Peppy2006> And that's how we sang it, every night, for the rest of our time in Boot Camp.
[18:25] <Peppy2006> It was awesome
[18:26] <Regox> Hey
[18:26] <Regox> Hey community
[18:27] <DS1234> Hey
[18:27] <Regox> http://forum.lawsofminecraft.com/Thread-Mod-Applications-now-open
[18:27] <DS1234> Oh mayun
[18:27] <Dengar708> damnit Regox
[18:27] <Dengar708> why did you say all ranks can apply
[18:27] <Dengar708> I think we know what will happen
[18:27] <Regox> Because some people are at funny ranks due to the switchover back
[18:28] <Regox> I wouldn't worry too much about it, admins can still veto if needs be
[18:28] <Dengar708> *new people go onto forums so they can join*
[18:28] <Dengar708> *See mod applications are open*
[18:29] <Dengar708> *Regox's amount of work increases*
[18:29] <DS1234> Where is the original application page?
[18:29] <Dengar708> May I inquire as to how many mods got demoted?
[18:30] <ridingmaster> 3
[18:30] <Regox> WRONG
[18:30] <ridingmaster> Here DS
[18:30] <ridingmaster> http://forum.lawsofminecraft.com/Forum-Minecraft-Applications
[18:30] <Regox> 5
[18:30] <DS1234> Danke
[18:30] <ridingmaster> Hmm I only saw 3
[18:30] <ridingmaster> Who were the other 2?
[18:31] <Regox> Ones that have been inactive so long that they don't have player files this map
[18:31] <Regox> Can't demote them ingame, so just will have to delete their playerfile in the rank section
[18:32] <Regox> Ah, so they do exist here
[18:32] <DS1234> Ok, so I post the application on the new thread you just posted?
[18:33] <ridingmaster> You post the application in the seperate forum section
[18:33] <ridingmaster> The one I linked you to
[18:33] <DS1234> Rightio
[18:33] <Peppy2006> Petitions, Minecraft Applications
[18:33] <Regox> There's a link in the post
[18:33] <Dengar708> Should I go for mod?
[18:33] <Peppy2006> Go for it
[18:33] <Regox> It's open for all
[18:33] <ridingmaster> Do it!
[18:33] <Peppy2006> Anyone who thinks they can, should
[18:33] <DS1234> Alrighty, time to make my application....
[18:33] <Peppy2006> I'll be back, gotta do a muster
[18:33] <ridingmaster> See ya
[18:34] <Dengar708> My main concern is if I do get mod then I will get to do less playing
[18:34] <Peppy2006> HAAAAAAAAAAAND
[18:34] <Peppy2006> SALUTE
[18:34] <Dengar708> and I have to listen to other people complain
[18:34] * Peppy2006 (Peppy2006@?9Peppy2006?r) Quit (?ePeppy2006 left the game.)
[18:37] <ridingmaster> I'll be back later gotta do some holiday homework
[18:37] <ridingmaster> yay
[18:37] * ridingmaster (ridingmaster@?9ridingmaster?r) Quit (?eridingmaster left the game.)
[18:42] <Dengar708> brb food
[18:42] * Dengar708 (Dengar708@?2Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[18:43] <DS1234> So, how do you add a post?
[18:43] <DS1234> Poll*
[18:44] <DS1234> I ticked "I want to post a poll", but where do I add the options?
[18:44] <Regox> There's an option for it when you type out your thread, down the bottom
[18:44] <Regox> You fill in the options in the next screen
[18:44] <DS1234> Ah
[18:45] <DS1234> Should I enable Public Poll?
[18:45] <DS1234> And a time limit?
[18:45] <Regox> We'll take care of time limit
[18:45] <DS1234> Or just leave it?
[18:45] <DS1234> Ok
[18:46] <DS1234> I'll put on Public Poll
[18:46] <DS1234> Right?
[18:46] <DS1234> ;P
[18:46] <Regox> Yeah
[18:46] <DS1234> Alrighty ;)
[18:47] <DS1234> Posted
[18:47] <Regox> Good-o
[20:07] * alpine2001 (alpine2001@alpine2001) has joined #main
[20:07] * alpine2001 was kicked from #main by Server
[20:07] * alpine2001 (alpine2001@alpine2001?r) Quit (?ealpine2001 left the game.)
[20:07] * alpine2001 (alpine2001@alpine2001) has joined #main
[20:09] * alpine2001 (alpine2001@alpine2001?r) Quit (?ealpine2001 left the game.)
[20:15] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[20:15] <DS1234> Hey Ella ;)
[20:15] <EllaA2013> hhiiii
[20:15] <EllaA2013> i got my stuff from yesterday DS XD
[20:15] <DS1234> I saw the chickens you left behind ;P
[20:16] <EllaA2013> chickens what chickens XD
[20:16] <DS1234> ;D
[20:19] * Regox (Regox@?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[20:34] <EllaA2013> so what ya unto?
[20:34] <EllaA2013> XD up to*
[20:34] <DS1234> I need more slime
[20:35] <DS1234> But the first jump works
[20:35] <EllaA2013> i know where to get slimes
[20:35] <DS1234> You know a swamp?
[20:35] <EllaA2013> but we need to go to nogardds i think it is XD
[20:35] <DS1234> Can you tp there?
[20:35] <EllaA2013> no...
[20:35] <DS1234> Darn
[20:35] <EllaA2013> do i now where it is no...
[20:35] <DS1234> I'll ask him later
[20:36] <DS1234> Ok
[20:36] <DS1234> Where?
[20:36] <EllaA2013> so theres this well there.. and it leads to a ig cave thing with fancy things and other things XD
[20:36] <DS1234> Would you like to see the first jump in action?
[20:36] <DS1234> Ok ;P
[20:36] <EllaA2013> AND There are so many mobs
[20:37] <DS1234> I'll just ask him when he's on ;p
[20:37] <DS1234> Would you like to see the first jump in action NOW?
[20:37] <DS1234> now*
[20:37] <EllaA2013> i was going to go in and get all the slimes but i would have been killed straight away and imgood.
[20:37] <EllaA2013> and i would love to
[20:37] <DS1234> It won't kill you this time
[20:37] <EllaA2013> so yeah if we go down there together we hould serfive
[20:38] <EllaA2013> i trust u
[20:38] <EllaA2013> kinda
[20:38] <DS1234> Just, don't move
[20:39] <DS1234> Oops
[20:39] <EllaA2013> nice
[20:39] <DS1234> Then you get bounced up and across
[20:39] <EllaA2013> do u want to go swamp hunting?
[20:39] <DS1234> Yup!
[20:39] <DS1234> I know a good place to start
[20:39] <DS1234> Tp to me in a minute
[20:40] <EllaA2013> okay um can i put some junk in this chest quickly XD
[20:40] <DS1234> Yes
[20:40] <DS1234> Wait a sec
[20:40] <EllaA2013> accept when ready
[20:40] <DS1234> Bring boats
[20:40] <EllaA2013> oh um kk
[20:41] <EllaA2013> for u to? or just me?
[20:41] <DS1234> Both
[20:41] <DS1234> Bring extra
[20:42] <DS1234> 2 Mins left
[20:42] <EllaA2013> 25 secs
[20:43] <DS1234> K
[20:43] <DS1234> Ask again
[20:43] <DS1234> Boats?
[20:43] <EllaA2013> um hold on
[20:43] <EllaA2013> sahit
[20:44] <EllaA2013> i got wood
[20:44] <DS1234> Ugh
[20:44] <DS1234> Wait
[20:44] <DS1234> Its there
[20:44] <DS1234> Aheaf
[20:44] <DS1234> Land
[20:45] <EllaA2013> aoz
[20:45] <EllaA2013> soz
[20:45] <EllaA2013> so im guessing that monument has been conquerd
[20:45] <DS1234> Yes
[20:46] <DS1234> That is my personal monument
[20:46] <EllaA2013> okay u lead the way
[20:46] <DS1234> Got the boats?
[20:46] <DS1234> I remember it being this way
[20:47] <EllaA2013> hm
[20:47] <EllaA2013> there
[20:47] <DS1234> I lost you
[20:47] <EllaA2013> well that was easy
[20:47] <DS1234> I see you
[20:47] <EllaA2013> see a swamp
[20:47] <DS1234> I thought there was one here
[20:48] <DS1234> We gotta wait until night
[20:48] <EllaA2013> i know
[20:48] <EllaA2013> where u go?
[20:48] <DS1234> On land
[20:49] <DS1234> Ow
[20:49] <EllaA2013> cow pit
[20:49] <DS1234> Cow hole
[20:49] <EllaA2013> i need string and wool
[20:50] <DS1234> I have wool
[20:50] <DS1234> How much you need?
[20:50] <EllaA2013> how much?
[20:50] <DS1234> 20
[20:50] <EllaA2013> oh altogether im going to need about atleast 10 stacks
[20:50] <DS1234> Nvm
[20:50] <EllaA2013> XD
[20:50] <EllaA2013> all donations help
[20:50] <DS1234> Whatcha makin'?
[20:50] <EllaA2013> its a secret until im finished
[20:51] <DS1234> I'll collect some later
[20:51] <EllaA2013> only my partner in crime knows
[20:51] <DS1234> Does the colour matter?
[20:51] <EllaA2013> yes it ned to be white or light blu
[20:51] <EllaA2013> e
[20:51] <DS1234> Rightio
[20:51] <DS1234> Look, I've been here
[20:51] <EllaA2013> i sae
[20:51] <EllaA2013> w
[20:52] <DS1234> Boat and crafting table
[20:53] * scruffy2001 (scruffy2001@scruffy2001) has joined #main
[20:53] <DS1234> Wb
[20:53] <scruffy2001> heyo
[20:53] <EllaA2013> heii
[20:53] <scruffy2001> thanks
[20:53] <DS1234> ;)
[20:54] <DS1234> Night time approaches
[20:54] <DS1234> Slime time
[20:55] <DS1234> The size of the moon determines the spawn rate
[20:55] <scruffy2001> :O
[20:55] <DS1234> Full moon = tons of slimes
[20:55] <EllaA2013> seriously XD?
[20:55] <DS1234> Ah crap, it's a new moon
[20:55] <DS1234> Yes
[20:55] <EllaA2013> well moon/slime expert is that a full moon?
[20:56] <DS1234> That's the worst
[20:56] <DS1234> New moon is directly after a full moon
[20:56] * alpine2001 (alpine2001@alpine2001) has joined #main
[20:56] <DS1234> Wb
[20:56] <EllaA2013> hi
[20:56] <scruffy2001> heyo
[20:56] <alpine2001> Hey hey
[20:57] <EllaA2013> can have the struing u collect DS?
[20:57] <DS1234> Sure
[20:58] <DS1234> Yeah, there aren't any slimes at all
[20:58] <DS1234> Tonight
[20:59] <DS1234> We picked the worst night
[20:59] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[20:59] <DS1234> Hey reg
[20:59] <scruffy2001> heyo regox
[20:59] <Regox> Hey
[21:00] <EllaA2013> hey
[21:02] <DS1234> Can you set a home here?
[21:02] <EllaA2013> noppee
[21:02] <DS1234> Darn
[21:02] <EllaA2013> well in the day we find sheep in the night we find slime?
[21:03] <DS1234> Watch
[21:03] <DS1234> Bonemeal spawns more of those
[21:03] <EllaA2013> i knoww
[21:03] <DS1234> Orchids
[21:03] <EllaA2013> ima go to da forest and get me self some sheepies
[21:04] <DS1234> Shear?
[21:04] <EllaA2013> not great but yeah
[21:07] <EllaA2013> how u doing?
[21:07] <DS1234> 13 Wool so far
[21:08] <EllaA2013> i only have 11
[21:10] <EllaA2013> are u lost yet?
[21:10] <DS1234> Nope
[21:10] <EllaA2013> okay good me niether
[21:14] <DS1234> Found a Village
[21:14] <DS1234> Looted
[21:14] <DS1234> Already looted
[21:14] <EllaA2013> oohhh
[21:15] <DS1234> Swamp!
[21:15] <EllaA2013> ?
[21:15] <DS1234> Back to it
[21:15] <DS1234> ;P
[21:15] * Joey12345678999 (Joey12345678999@Joey12345678999) has joined #main
[21:15] <Joey12345678999> heya
[21:16] <Regox> Hey
[21:16] <EllaA2013> hhhhheyeeeeyyy
[21:17] <DS1234> Found a slime
[21:17] <DS1234> It's a biggin'
[21:17] <EllaA2013> yaya
[21:18] <DS1234> How much you get?
[21:18] <EllaA2013> 2
[21:18] <DS1234> I have 11
[21:18] <DS1234> Here
[21:19] <EllaA2013> thxx
[21:19] <DS1234> Np
[21:19] <alpine2001> paccept
[21:19] <Regox> alpine, you chosen a faction yet?
[21:19] <DS1234> Alright, double back
[21:21] <DS1234> 0.o
[21:22] <Regox> Dem creepers
[21:22] <DS1234> Witch
[21:23] <DS1234> I saw the slime
[21:23] <EllaA2013> i gott
[21:23] <DS1234> How much?
[21:23] <EllaA2013> 2 pieces
[21:23] <DS1234> K
[21:24] <DS1234> I need a bit of food
[21:24] <EllaA2013> soz im hungry to XD
[21:24] <DS1234> ;P
[21:24] <DS1234> It's alright
[21:24] <DS1234> Sheep
[21:25] <EllaA2013> actually im gonna go might be back later
[21:25] <DS1234> I found 3
[21:25] <DS1234> Bai
[21:25] <EllaA2013> be back latteerrr
[21:25] * EllaA2013 (EllaA2013@?9EllaA2013?r) Quit (?eEllaA2013 left the game.)
[21:25] <Joey12345678999> mee too byyeee
[21:25] * Joey12345678999 (Joey12345678999@?9Joey12345678999?r) Quit (?eJoey12345678999 left the game.)
[21:29] * Arberax (Arberax@Arberax) has joined #main
[21:30] <Regox> Hey
[21:30] <DS1234> Wb
[21:30] <Arberax> HI
[21:30] <Arberax> I finished my driving lesson
[21:30] <Regox> Crud
[21:30] <Regox> Ran out of room in diamond chest
[21:30] <Arberax> My dad took me out and I did really well
[21:30] <DS1234> ;D
[21:31] <Arberax> How do I make an armour stand?
[21:31] <DS1234> 6 sticks, 1 stone slab
[21:32] <Arberax> thanks
[21:32] <DS1234> 7 sticks*
[21:33] <Arberax> how do I put in the workbench?
[21:33] <DS1234> 3 across the top, 1 in the middle, slab in the middle bottom and sticks either side
[21:33] <Arberax> thanks
[21:33] <DS1234> Np
[21:38] <alpine2001> scruff
[21:38] <Arberax> Thunder, aaahaah
[21:39] * Shadows159 (Shadows159@Shadows159) has joined #main
[21:39] <Regox> Hey
[21:39] <Arberax> Hi
[21:39] <Shadows159> Scruffy
[21:39] <Arberax> Umm
[21:39] <scruffy2001> wut
[21:39] <Shadows159> Nvm
[21:39] <Arberax> oh haha
[21:39] <Shadows159> im sorry to tell u this regox D:
[21:40] <Shadows159> im quitting D:
[21:40] <Shadows159> Guud bai
[21:40] <Regox> Righto
[21:40] <Shadows159> nvm
[21:40] <Regox> Good luck in your next adventure
[21:40] <Shadows159> I might join back in 1 week
[21:40] <Shadows159> i dunno
[21:40] <Shadows159> Okay im off <3
[21:40] * Shadows159 (Shadows159@?2Shadows159?r) Quit (?eShadows159 left the game.)
[21:41] * Arberax (Arberax@?2Arberax?r) Quit (?eArberax left the game.)
[21:41] * Arberax (Arberax@Arberax) has joined #main
[21:42] <Arberax> lol I don't know why I decided to click disconnect
[21:43] <DS1234> Welp, I best be off for now
[21:43] <DS1234> Seyas
[21:43] * DS1234 (DS1234@?2DS1234?r) Quit (?eDS1234 left the game.)
[22:21] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[22:22] <roberestarkk> Ahoyhoy
[22:27] <Arberax> Hi
[22:30] <alpine2001> a
[22:30] <roberestarkk> ?22?
[22:30] <roberestarkk> Yeah 2
[22:32] <scruffy2001> i
[22:32] <roberestarkk> Scruffy, why are you advanced?
[22:33] <roberestarkk> Oh wait nevermind
[22:33] <scruffy2001> idk
[22:33] <scruffy2001> im cool
[22:33] <roberestarkk> :P
[22:33] <scruffy2001> i guess
[22:37] * Arberax (Arberax@?2Arberax?r) Quit (?eArberax left the game.)
[22:55] * alpine2001 (alpine2001@?2alpine2001?r) Quit (?ealpine2001 left the game.)
[22:57] * alpine2001 (alpine2001@alpine2001) has joined #main
[23:01] * alpine2001 (alpine2001@alpine2001) has joined #main
[23:02] * scruffy2001 (scruffy2001@scruffy2001) has joined #main
[23:03] <alpine2001> ff
[23:13] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[23:22] <roberestarkk> bah
[23:22] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[23:23] <Dengar708> Hey
[23:23] <alpine2001> Hey
[23:23] <roberestarkk> Ola
[23:25] <Dengar708> What is everyone up to?
[23:32] <scruffy2001> is there a dynmap?
[23:32] <Dengar708> yes
[23:32] <Dengar708> http://earth.lawsofminecraft.com/
[23:32] <scruffy2001> thanks
[23:33] <roberestarkk> Okay, I'm going to try a thing, nobody panic
[23:34] <Dengar708> oh god
[23:34] <Dengar708> EVERYONE PANIC
[23:40] <alpine2001> How do you find people on dynap?
[23:40] <Dengar708> Currently can't
[23:40] <Dengar708> any reason why you are looking for people?
[23:40] <alpine2001> Want to know where I am
[23:41] <alpine2001> And if there is a swamp near
[23:45] * Dengar708 (Dengar708@?2Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.